prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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Liberec má za sebou první den Bambiriády 2001. A protože se zde Bambiriáda konala poprvé, mají také její organizátoři i všichni zúčastnění za sebou velkou premiéru. A nutno říci, že úspěšnou. 

Brzké ráno se neslo v duchu posledních příprav a dolaďování, každé sdružení se chtělo předvést s nejkrásnější prezentací. Organizátoři připravovali slavnostní zahájení a tiskovou konferenci. S úderem deváté hodiny se brány Výstaviště otevřely pro širokou veřejnost a především pro návštěvníky z řad školní mládeže. 

Krátce po desáté se po fanfáře, kterou zahrál Big Band z jablonecké ZUŠ, slavnostně zahajovalo. Úvodní slovo patřilo předsedovi Rady dětí a mládeže Libereckého kraje a zároveň hlavnímu koordinátorovi akce Jiřímu Šmídovi. Vyjádřil díky všem, kteří se na Bambiriádě v Liberci podíleli, a také přání, aby se tato akce zapsala do podvědomí veřejnosti v dobrém světle. Bambiriáda 2001 by se tak mohla stát odrazovým můstkem pro konání dalších ročníků liberecké Bambiriády. Milá slova a především přání úspěchů vyslovily také tři osobnosti veřejného života, které převzaly nad libereckou Bambiriádou záštitu - primátor Liberce ing. Jiří Kittner, senátorka Mgr. Soňa Paukrtová i Prof. RNDr. David Lukáš, Csc., rektor Technické univerzity. Přání být zase dítětem a mít možnost si vyzkoušet všechny aktivity, které se na Bambiriádě nabízejí měla ing. Eva Bartoňová, zástupkyně hejtmana Libereckého kraje. Společnými silami potom přestřihli pásku a vydali se na obhlídku prezentací. Po tiskové konferenci si i přes svou vytíženost našli ještě chvilku na popovídání s organizátory a zástupci některých sdružení.

Celý den, kterému mimořádně přálo i počasí, se stále něco dělo. V areálu Výstaviště se na pódiu střídalo jedno vystoupení za druhým, pletly se proutěné košíky, skákalo se na trampolínách, chodilo na chůdách, malovalo na hedvábí … Na přehradě v Harcově se raftovalo, nacvičovala se první pomoc, za dohledu indiánů se nacvičovaly tábornické dovednosti.

Proběhly také dvě doprovodné akce. Odpoledne patřilo dvěma hudebním žánrům. Na pódiu zněla folková muzika z vlastní dílny mladých hudebníků, svěřenců rodiny Cidlinských. V jednom z pavilonů Výstaviště se zase tančilo a také soutěžilo o odměny a především o postup do Prahy na Diskomaratonu.

Je ještě předčasné vynášet konečné závěry, ale z reakcí návštěvníků i účinkujících lze soudit, že se jim na Bambiriádě v Liberci líbilo.  
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