prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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aneb možnosti pro volný čas dětí a mládeže

dětský parlament liberec

- Tisková informace -

LIBEREC, 25. – 26.5.2001

vstup zdarma

www.bambiriada.cz/liberec

Ve čtvrtek, 24. května 2001 se v rámci liberecké Bambiriády konal Dětský parlament. Pod organizační taktovkou paní Jany Pavlíkové, ředitelky DDM Větrník, se v zasedací síni magistrátu sešlo na 36 mladých poslanců a poslankyň. Zastoupili tak mládež z Liberce, Jablonce nad Nisou a České Lípy. Náplní zasedání byla především diskuse nad návrhem věcného záměru zákona o mladé generaci. Za státní správu  usedli naproti poslancům primátor města Liberec ing. Jiří Kittner, náměstek primátora pan Jiří Hasil, zástupkyně hejtmana Libereckého kraje paní ing. Eva Bartůňková a vedoucí odboru péče o občany Mgr. Pavel Kalous.

Poslanci nejprve vyslechli názory a připomínky politiků. Největší problém viděli v tom, že zákon samosprávě měst, obcí atp. ukládá řadu povinností, ale již neřeší jak a především kde vzít finance. Paní náměstkyně také poukázala na bod, ve kterém se hovoří o závazné vyhlášce MŠMT, která má upravovat činnost krajských center pro mládež. Obává se, že by tím mohlo dojít k uniformitě a nerespektování zvláštností jednotlivých krajů. 

Došlo ale i na otázky týkající se správy města obecně a také na dotazy ke konkrétním problémům, např. problémy kolem monumentální stavby Vědecké knihovny. Poté se mladí poslanci se svými hosty rozloučili a začalo podrobné projednávání věcného návrhu bod po bodu. 

Před přestávkou poslanci zvolili tříčlennou komisi, která sepsala předběžné usnesení. Po občerstvení a krátkém oddechu se poslanci znovu sešli a byl jim přednesen návrh usnesení. Z živé diskuse vzešlo několik úprav, které byly zaznamenány a konečnou podobu usnesení posléze poslanci odhlasovali. Nejvíce se diskutovalo o problému věkové hranice trestní zodpovědnosti dětí a mládeže a o možnostech a způsobech postihu mladých delikventů. 

Na závěr zasedání bylo zvoleno devět zástupců, kteří pojedou usnesení z dětského parlamentu konaného v Liberci prezentovat na celostátní zasedání v Praze. 
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