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Závěrečná tisková zpráva

Bambiriáda 2001 je minulostí. Za čtyři dny ji na deseti místech České republiky navštívilo 113 600 dětí a dospělých.


Největší přehlídka možností pro volný čas dětí a mládeže - Bambiriáda 2001 - oficiálně skončila zazvoněním lodního zvonu na Střeleckém ostrově v Praze v neděli 
27. května v 17 hodin. Po celé čtyři dny - od 24. do 27.5. - předváděla na deseti místech České republiky občanská sdružení dětí a mládeže činnost, kterou nabízejí jako vhodnou náplň do volného času. Každý kdo přišel, si vše mohl nejen na vlastní kůži vyzkoušet, ale také se do kroužku, oddílu nebo organizace hned přihlásit. Případně si vzít na zvolenou organizaci kontaktní údaje.


Motto celé akce znělo Jsme na jedné lodi. Všechna občanská sdružení dětí a mládeže spojuje snaha o to, aby klesal počet mladých lidí, kteří se jen tak potulují po sídlištích, hledají zábavu v partách trávících volný čas u hracích automatů, v restauracích, zkoušením drog nebo nicneděláním. Bambiriáda je z tohoto hlediska jedinečnou příležitostí, jak širokou veřejnost seznámit s rozmanitými možnosti smysluplné zábavy. 

Jedním z potěšitelných výsledků letošního třetího ročníku je skutečnost, že Bambiriáda 2001 našla podporu nejen na státních úřadech (např. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstvo obrany, Hlavní město Praha a další) a ve sdělovacích prostředcích, ale především u široké veřejnosti. Svědčí o tom jak celkový počet účastníků, tak slova uznání od dospělých i dětských návštěvníků či zápisy v „palubním deníku“. Rodiče a prarodiče se v nich netajili tím, že o mnoha aktivitách neměli do této chvíle ani tušení a děkují organizátorům akce (tím hlavním je Česká rada dětí a mládeže) za inspiraci. 

Zájem, se kterým se letošní Bambiriáda setkala, je zároveň velkou výzvou pro všechny, kteří se problematikou volného času dětí a mládeže zabývají. 

Držme palce tisícům dobrovolných nadšenců, vedoucích a instruktorů, aby do plachet té jejich (ale i naší) společné lodi foukal vždy ten správný vítr.


Podrobné zpravodajství ze všech deseti Bambiriádních měst, fotografie i zvukové dokumenty najdete na www.bambiriada.cz.

(27.5.01, Dětská tisková agentura, tel.: 02/41 48 43 21, mail dta@cmail.cz)

Tisková zpráva ze dne 27.5.2001








