Tisková informace ze soboty 25.května 2002 (15.00 hodin)

Sobota na Bambiriádě v Českých Budějovicích

Krásným slunečným dnem pokračovala Bambiriáda 2002 v Českých Budějovicích. Od brzkých dopoledních hodin „žilo“ okolí Všesportovní haly prezentacemi aktivit občanských sdružení dětí a mládeže a středisek  volného času. Ty přilákaly v tento den zatím více než 1.200 návštěvníků – nejen dětských, ale i těch „zkušenějších“, kteří je doprovázeli. Milou návštěvou pro nás bylo setkání se zástupcem celostátního pořadatele Bambiriády 2002 – České rady dětí a mládeže  pana Pavla Hofrichtera.   

V modelovém Informačním centru pro mládež (ICM) pokračovala znalostní  kvízová a křížovkářská soutěž (Test Bambiriády). Soutěž byla dvakrát slosována a šťastní výherci si v upomínku na Bambiriádu 2002 odnesli drobné pozornosti – od triček, plakátů filmů, volných vstupenek do kina, puzzle Evropské unie a dalších až po diáře a další drobné ceny. Znalostní soutěž získala poměrně dobrý ohlas a zúčastnilo se jí  více než 240 zájemců.

V kulturním programu Bambiriády jsme shlédli celkem 23 vystoupení dětských a mládežnických souborů zájmové činnosti. Stejně jako v pátek byla přehlídka více než pestrá  – od country a disco tanců, přes vystoupení hudebních skupin,  divadelních souborů  a pásem poezie až po ukázky aikida. V přehlídce vystupovali dětské a mládežnické soubory z Českých Budějovic, Sezimova Ústí, Čestic, Strunkovic nad Blanicí, Zlivu a Milevska.
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