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Přípravy na jihočeskou Bambiriádu vrcholí

Stejně jako v dalších třinácti městech České republiky, ve kterých je připravována prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času – Bambiriáda 2002, tak také v Českých Budějovicích se přípravy této největší přehlídky volnočasových možností pro děti a mládež chýlí ke svému závěru. Probíhají závěrečné přípravné aktivity a pokračuje mediální a informační podpora Bambiriády. 

Tisková konference s jihočeskými novináři

Na úterý 21. května 2002 pozval organizační štáb Bambiriády České Budějovice jihočeské novináře na  tiskovou konferenci, která se uskutečnila v prostorách Press klubu Syndikátu jihočeských novinářů v Českých Budějovicích. Na tomto setkání byli zástupci jihočeských médií informováni o hlavních cílech přehlídky aktivit organizací, které se zabývají volným časem dětí a mládeže. Zároveň byly novinářům poskytnuty podrobnější informace o hlavních a doprovodných programech, které jsou pro návštěvníky čtyřdenní akce připraveny a také o organizacích, jež se na realizaci projektu přímo podílejí či jej podporují.

Zároveň byli zástupci tisku a rádií pozváni na slavnostní oficiální páteční zahájení (24.5.2002, 11.00 hodin) Bambiriády v Českých Budějovicích, které se uskuteční za přítomnosti hejtmana Jihočeského Kraje Jana Zahradníka, primátora Města Českých Budějovic Miroslava Tettera a dalších  hostů.

Poslední přípravné setkání organizátorů Bambiriády

Ve stejný den se uskutečnilo v 17.00 hodin, přímo v přírodním areálu u Sportovní haly v Českých Budějovicích, poslední přípravné setkání zástupců dětských a mládežnických organizací, které se podílejí na programovém naplnění jihočeské Bambiriády. Z úst „šéfa“ organizačního štábu zazněly poslední aktuální organizační informace všem spolupořádajícím organizacím. Byly upřesněny konečné detaily prostorového umístění prezentací jednotlivých organizací v přírodním areálu a ve Sportovní hale a rozmezí čtvrtečních časů pro stavbu prezentací jednotlivých dětských a mládežnických organizací. 

V pátek 24.května 2002 v 9.00 hodin pak už všichni „jedeme na ostro“.

Pódiová doprovodná vystoupení

V rámci jihočeské Bambiriády jsou samozřejmě připravena také doprovodná pódiová vystoupení dětských tanečních, hudebních, divadelních i sportovních skupin a uskupení.

Od pátku do neděle se tak na postaveném pódiu bude prezentovat téměř 60 dětských a mládežnických kolektivů. Přesné informace o časovém programu jsou k dispozici na www.bambiriada.cz.

