Tiskové centrum-médiastan jihočeské Bambiriády v Českých Budějovicích

Dětská porta Český Krumlov 2002 

Doprovodný program jihočeské Bambiriády v Českých Budějovicích

Tisková informace 

V Městském divadle v Českém Krumlově se dnes (pátek 24.5.2002) uskutečnil již šestý ročník soutěžní přehlídky dětských a mládežnických talentů v oblasti folkové a country hudby.

V deset hodin dopoledne byl odstartován soutěžní maratón, kterého se zúčastnilo přes osmdesát účinkujících ve věku od 6-ti do 18-ti let v  sedmi vypsaných soutěžních kategoriích (dle věku a rozdělené na sóla, dua a skupiny).

Odborná porota soutěže, složená z renomovaných jihočeských folkových hudebníků a hudebních odborníků (mj. Josef Kytka z českobudějovického Folkšoku, českokrumlovský písničkář Roman Špilínek, Hanka Hosnedlová z Jihočeských listů ad.) tak měla velmi složitou práci při výběru vítězů jednotlivých kategorií. 

Po čtyřhodinovém proudu velmi dobré muziky, se kterou byli spokojeni i diváci, kterých se v sále divadla sešlo přes 150, pak porota vyhlásila vítěze. 

Přehled vítězů Dětské porty 2002 v Českém Krumlově

Kategorie I (6-8 let)

Romana Vochozková a Vendula Danielová, Benešov nad Černou (ČK), s písní Hejkal

Kategorie II A (9-11 let, sóla, dua)

Monika Šemrová, Malonty (ČK) se skladbami „Náušnice z třešní“ a „Víš, kdo ti smí“

Kategorie II B (9-11 let, skupiny)

Denisa Novotná, Karolina Damianová a Otomar Novotný, Vyšší Brod a Loučovice (ČK) se skladbami „Barevnej svět“ a „Do rána toulám se“

Kategorie III A (12-15 let, sóla, dua)

Ondřej Dedera (Nová Včelnice) a Lucie Zemanová (Jindřichův Hradec), se skladbami „Jeptiška“ a „Možná“

Kategorie III B (12-15 let, skupiny)

Skupina GYMFA Kaplice (ČK) se skladbami „Já se těším“ a  „Osudný den“

Kategorie IV A (16-18 let, sóla, dua)

Patrik Čarný a Josef Čarný (ČK) se skladbami „Kamahaspes ámen“ a „ Romni nane“

Kategorie IV B (16-18 let, skupiny)

Hudební uskupení z Gymnázia Týn nad Vltavou ve složení Magda Valková, Lenka Kodadová, Marie Králová a Štěpánka Králová se skladbami „Jarní blues“ a „Lež“

Zvláštní ocenění odborné poroty získalo v této kategorii hudební uskupení z Gymnázia v českém Krumlově ve složení Monika Pfefrlová, Martina Hudečková, Anna Skalická, Jakub Smeykal a Zbyněk Vrba za vynikající interpretaci skladby „Mezi horami“.

Všichni vítězové Dětské Porty pak vystoupí na pódiu folkového festivalu „Krumlovský medvěd“ spolu s dospělými a vyzrálými folkovými hudebníky.

Zároveň se podařilo velmi krásné „fyzické“ spojení mezi hlavním programem jihočeské Bambiriády v Českých Budějovic u Sportovní haly a mezi doprovodným programem - Dětskou portou v Českém Krumlově.

Duo Patrik Čarný a Josef Čarný, kteří soutěžili dnes dopoledne na Dětské portě pak vystupovali na pódiu Bambiriády v Českých Budějovicích v rámci rómské skupiny „Čave Jilestar“ a právě přímo na pódiu Bambiriády v Českých Budějovicích se při svém vystoupení dozvěděli, že se stali ve své kategorii vítězi a že je čeká ještě další (v ten den tedy již třetí) vystoupení - tentokrát na festivalu KRUMLOVSKÝ MEDVĚD.
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