Tiskové středisko jihočeské Bambiriády v Českých Budějovicích

Tisková informace ze soboty 25.května 2002 (10.00 hodin)

Sobotní ráno na Bambiriádě v Českých Budějovicích

Sobota je v Českých Budějovicích již třetím dnem „bambiriádního“ programu. Po téměř vysilujícím pátečním maratónu her, soutěží a kulturních vystoupení, který byl poznamenán trochou nervozity plynoucí ze zahájení programových aktivit v přírodním areálu u Sportovní haly a také poněkud chladnějším počasím, vypadá sobota již jako pohodový den. Svítí sluníčko a „zajetí“ a zacvičení organizátoři se na svých stanovištích již od půl osmé připravují na příval návštěvníků, snídají, rozebírají zážitky včerejšího dne a večera…

Již před devátou hodinou přicházejí pro vstupenky do tiskového střediska první maminky a tatínkové s malými dětmi. Začínají se trousit první samostatné skupinky kluků a holek.

Před desátou hodinou se také na pódiu objevili dětští účinkující – dětský hudební soubor ZŠ a ZUŠ ze Zlivi, který přilákal na svoji produkci první posluchače…

V modelovém informačním centru pro mládež (ICM) byla zahájena kvízová a křížovkářská soutěž (Test Bambiriády). Tato soutěž bude v sobotu dvakrát slosována o ceny (plakáty filmů, volné vstupenky do kina, puzzle Evropské unie, trička a další ceny).

Zkrátka den se rozbíhá a vypadá, že bude ke spokojenosti návštěvníků i organizátorů.
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