prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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aneb možnosti pro volný čas dětí

Tisková informace
CHOMUTOV - KAMENCOVÉ JEZERO
24.5. – 26.5.2002 

Co je pro návštěvníky připraveno?

Pro velké i malé návštěvníky je připraven bohatý program plný her, soutěží, zpěvu, tance a dalších skopičin. Velká část Kamencova jezera se přemění v malé městečko, kde návštěvníci naleznou především mnoho nabídek k tomu, jak lze smysluplně využívat volný čas. Bambiriáda v Chomutově se stane Bambiriádou Ústeckého kraje, účast je přislíbena celkem dvanácti DDM a dalšími dvaceti občanskými sdruženími a organizacemi, které se aktivně zapojí do programu Bambiriády. Po celou dobu akce budou také probíhat pódiová vystoupení, kde se představí mnohé skupiny, soubory, tanečníci a zpěváci.

NÁVŠTĚVNÍCI UVIDÍ NA VLASTNÍ OČI RYTÍŘE NA KONÍCH,  ZÁSAH POLICIE NA DROGOVÉ DEALERY, HISTORICKÉ ZBRANĚ A UNIFORMY A MNOHO DALŠÍHO. MOŽNÁ, ŽE ZMOKNETE A PŘITOM NEBUDE PRŠET. PŘIĎTE SE PODÍVAT, PŘECE VÁM VŠECHNO NEPROZRADÍME.
Doprovodný program:


VE SPORTOVNÍ HALE VODNÍCH STAVEB BUDE PROBÍHAT JIŽ TŘETÍ ROČNÍK FLORBALOVÉHO TURNEJE STARŠÍCH ŽÁKŮ O POHÁR STAROSTY MĚSTA CHOMUTOVA, BUDE ZAJIŠTĚN VOLNÝ VSTUP DO HISTORICKÝCH PAMÁTEK REGIONU A DĚTI MAJÍ MOŽNOST V SOBOTU 25.5. OD 10.00 DO 15.00 NAVŠTÍVIT ZCELA ZDARMA MĚSTSKÉ LÁZNĚ V CHOMUTOVĚ.

Místní koordinátor je DDM Chomutov, Junák a Pionýr.
Záštita starosta města a senátor ČR ALEXANDR NOVÁK a zástupce Krajského úřadu Ústeckéhoi kraje PaeDr. MIROSLAV ŘEBÍČEK.

Regionální partneři a mediální podpora :

Rádio AGARA, týdeník NÁSTUP, Chomutovské noviny, Deník Chomutovska, Severočeské doly a.s., IBA Chomutov, Chomutovská pekárna, Globus Chomutov
Podrobné informace o akci, fotografie, logo lze najít na www.bambiriada.cz
