Tisková zpráva.

V sobotu 25. května začínala chrudimská Bambiriáda v devět hodin. Avšak již kolem osmé se začali trousit první zvědavci, kteří netrpělivě vyhlíželi, kde je už možné něco zajímavého vidět, vyzkoušet si. Dočkali se.

Na pódiu se střídaly pohádky, taneční vystoupení, loutkoví muzikanti byli vystřídáni romskou skupinou, počasí přálo a tak není divu, že druhý den chrudimské Bambiriády byl navštíven ještě více než předchozí. V sobotu se tu totiž vystřídalo 2200 návštěvníků. Celkem tedy Chrudimskou Bambiriádu navštívilo 3900 návštěvníků. Každý návštěvník obdržel vstupenku, která dětským návštěvníkům umožnila v neděli 26.května zdarma vstup do Okresního muzea v Chrudimi, Muzea loutkářských kultur a na Sportoviště města Chrudimě.

Po včerejší návštěvě předsedkyně České rady dětí a mládeže Jany Vohralíkové již nebyly očekávány žádné významné osobnosti, proto organizátory potěšilo, když se dostavil chrudimský starosta pan Ladislav Libý. Velkou část návštěvy věnoval skautům. 

,,Už se nám hlásí první zájemci, kteří by chtěli chodit k nám “, svěřuje se pan Stanislav Rychlý z organizace Zálesák, středisko Táborníci Chrudim. Obdobné poznámky bylo ale možné zaslechnout i od mnoha jiných organizací. Nebylo výjimkou, že si zástupci organizací mimo jiné domlouvali vzájemnou výpomoc při akcích. Zájem byl o samostatnou organizaci Emergency, která ze zabývá obdobnými činnostmi jako Červený kříž.

U nápaditého pohádkového lesa občanského sdružení Veselo z Heřmanova Městce bylo rušno a - jak jinak- veselo. Od tee – pee České tábornické unie bylo slyšet práskání biče, kdežto Indiánky Domu dětí a mládeže z Chrudimi předváděly nejrůznější rukodělné práce. 

,,A není v tom myš ? “S obavami se ptá dívka.,, Ne, v těch krabicích jsou přírodniny a zkouší se tady poznávání přírody různými smysly “, vysvětluje mladá ochranářka z oddílu Mladých ochránců přírody Havrani.

,,Naším cílem není za každou cenu vychovávat špičkové závodní tanečníky, říká pan Černý, představitel Taneční školy Bohemia Chrast.,, Snažíme se dětem a mladým lide spíše nabídnout zajímavý způsob trávení volného času.“ Jeho slova mimo jiné potvrzuje např. fakt, že jejich školu navštěvuje 220 dětí. 

U stanu s nápisem V.I.P se odehrává zajímavá scéna.,,Tady je tolik lidí … “ svěřuje se jedna maminka s kočárkem.,,Nemohla bych tady u Vás nakojit dítě?“ Popravdě řečeno, co je opravdu významnějšího než mateřství ?

Některým dospělým občas činil problémy zákaz kouření v areálu parku, většinou však stačilo jen upozornění, že jsou na akci pro děti a cigareta zmizela.

Činili se také dětští novináři, kteří zajišťovali průběžné informace pro web bambiriada.cz.Zde budete moci najít i záběry z průběhu obou dnů. 

Blížil se pomalu konec, ale dětí spíše přibývalo. Potěšitelné bylo, že většinou přišly i s rodiči. Na podzim, až se bude rodinách bude zvažovat do kterého oddílu, kroužku má ta jejich ratolest chodit, mohou už i rodiče pomoci s výběrem, protože měli možnost se náplní jednotlivých organizací sami seznámit.

A pak už zbývalo se jen rozloučit. Na organizátory ještě čekala spousta práce – odnosit lavičky, složit podium, stánky, uklidit …Ale to hlavní již bylo možné říci : Bambiriáda v Chrudimi se povedla, za rok opět nashledanou !
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