prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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aneb možnosti pro volný čas dětí

Tisková informace
UHERSKÉ HRADIŠTĚ
23 – 26. 5. 2002  

     V Uherském Hradišti nabídnou organizátoři dětem i jejich rodičům bohatý program ve Smetanových sadech, Knihovně BBB, v Kunovském lese, v klubovně Charity a na řece Moravě od čtvrtka 23. května do neděle 26. května 2002.

     Hlavním centrem jsou však Smetanovy sady, kde můžete ve čtvrtek 23.5 od 14.hod. vyzkoušet mnoho her a soutěží při SKAUTSKÉM DNU. 

     V pátek 25.5 zde bude ve 14. hodin program Bambiriády slavnostně zahájen zástupcem MěÚ a cimbálovou muzikou Cifra. A teď už se můžete jen a jen bavit – na podiu se představí děti z DDM Šikula Uh. Hradiště a ZŠ Babice, ve stáncích DDM, Malých debrujárů a oblastní Charity si zkusíte svou zručnost při výtvarných, technických a foto aktivitách a navíc otestují vaši odvahu lanové lávky KUFRU a koně TJ Remonta Koryčany, jejichž sedla čekají jen na vás. A pak zazní parkem dětská diskotéka, která tento den ukončí.

     V sobotu 25.5 je park připraven na vaši návštěvu od 9.00 hod. až do večera. Na podiu vystoupí děti z DDM Staré Město, DDM Pastelka Uh.Ostroh, DD Uh.Ostroh, SSZŠ Uh.Hradiště a dětské folklorní soubory Dolinečka a Valášek. V programu jistě zaujme i ukázka klubu AIKIDO a odpoledne možná přijde i KOUZELNÍK!!! Ve stáncích DDM St.Město, CEV Uh.Hradiště, DDM Uh.Ostroh, Malých debrujárů, oblastní Charity,   SSZŠ  Uh.Hradiště a Orla Uh.Hradiště se můžete věnovat výtvarné a technické práci, lukostřelbě, fotografování a soutěžím. Trpělivě na vás znovu budou čekat i koně. 

     V neděli 26.5 dopoledne od 9.00 hodin se Smetanovy sady změní na POHÁDKOVÝ PARK, kde potkáte spoustu pohádkových bytostí a postaviček, které vás provedou fantastickým dobrodružstvím, na jehož konci čekají odměny. 

A Duha – dužina Úsvit vám od 12.00 hodin přichystá nové lanové dráhy pro posílení těla i odvahy. 

     A ještě něco navíc :  od pátku 17. hod. do neděle 16. hod. připravila oblastní Charita UH stanové městečko v Kunovském lese, kde můžete i přespávat ! Se vstupenkou z Bambiriády budete mít od čtvrtka do neděle volný vstup do Slováckého muzea a v sobotu a v neděli v 11.00-14.00 hod. vstup zdarma do krytého bazénu. 

A kdo má vodu rád, jistě si nenechá ujít v neděli od 14.00 hod. projížďku loďmi na Baťově kanálu a raftování na řece Moravě.

     A to ještě není všechno! Bambiriáda v Uherském Hradišti má také spoustu doprovodných akcí:  

23.5. v 19.00 hod. se uskuteční koncert ZUŠ Uh.Hradiště v sále Reduty

24.5. v 19.30 hod. si popovídáte s herci Slováckého divadla Uh.Hradiště 

                                v Knihovně BBB

25.5. od 7.30 hod. začne rybářská soutěž na řece Moravě, kterou připravuje DDM      

                                Šikula Uh.Hradiště

25.5. v 16.00 hod. přijďte na slavnostní otevření zrekonstruovaných prostor 

                                nádvoří ICM Uh.Hradiště, kde se potěšíte divadelním   

                                představením pohádky Honza málem králem

26.5. v 15.30 hod. začíná Bijásek – promítání filmů pro nejmenší v kině Hvězda

Od čtvrtka do neděle bude v Knihovně BBB UH k vidění výstava dětských prací.

Od pátku do neděle mezi 8.00-16.00 hod. můžete zajít do oblastní Charity, která otevře svou klubovnu a zabaví vás klubovou činností.

V Uherském Hradišti Bambiriádu organizují a na organizaci spolupracují: KUFR UH, Domy dětí a mládeže Staré Město, Uh.Hradiště a Uh.Ostroh, Informační centrum mládeže UH, Knihovna BBB UH, Junák-skautské středisko Psohlavci UH, Asociace malých debrujárů UH, Orel UH, oblastní Charita UH, Duha-dužina Úsvit UH, Dětský domov Uh.Ostroh, jezdecký oddíl TJ Remont Koryčany,  klub Aikido, Klub kultury UH, Hofmanovo divadlo UH, Správa Baťova kanálu, Městská kina UH, Slovácké muzeum UH, Slovácké divadlo UH, MěÚ UH. 

Místním koordinátorem je pan Bohuslav Stránský.

Sponzorsky se na akci podílejí Nadace Děti, kultura, sport a LIMOVA s.r.o. Zlín.
V Uherském Hradišti záštitu převzal pan Ing. Ladislav Šupka, starosta města.

