prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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aneb možnosti pro volný čas dětí

Tisková informace
LIBEREC
24.5. – 26.5.2002
Pá 8.30 – 17.00h

So 9.00 – 17.00h

vstup zdarma

Návštěvníci, kteří zavítají do Lidových sadů, se stanou účastníky symbolické jízdy Bambiriádní mašinkou. Ta je proveze po zemi plné dětí, které vědí co se svým volným časem a rádi se o své zkušenosti podělí. A třeba ty ostatní přesvědčí, aby se k nim přidaly. Rozšíří tak řady mladých turistů, tanečníků, tomíků, muzikantů, pionýrů, zdravotníků, divadelníků, táborníků a spousty dalších mladých a šikovných, kteří se neumí nudit.

Něco navíc:

Přijďte si vyzkoušet svou odvahu a sportovní nadání na velkou trampolínu, přesnou mušku otestujete při lukostřelbě. Život indiánů na vlastní kůži zažijete v tee-pee se zaručeně pravým indiánským lůžkem a časy chrabrých rytířů připomene skupina historického šermu. Trochu strachu a spoustu legrace si užijete na Pohádkovém lese. Duše umělců potěší tanečníci všech žánrů a pozveme vás i na tolik oblíbený muzikál. Jak si poradit při drobných i závažnějších nehodách vám ukáží mladí zdravotníci a že naše tělo má netušené pohybové možnosti předvedou nadaní breakaři.

Doprovodný program:

Discomaraton – pátek, 13.30 – 15.30 h a 16.00 – 18.00 h

Zasedání Dětského parlamentu

Long Break Dance Jam – sobota, 10.30 – 15.00 h

Den otevřených dveří DDM Větrník

Volný vstup:

Věž Lidové sady

Dětský koutek – sobota

Pro děti po předložení vstupenky zdarma jízdné MHD Liberec

Místním koordinátorem akce je Rada dětí a mládeže Libereckého kraje.
Regionálními partnery jsou Odkolek, pakárna Liberec a.s. a Nadace pro záchranu a obnovu Jizerských hor. Regionálním mediálním partnerem je Mladá fronta dnes. Bambiriáda Liberec se koná za podpory Statutárního města Liberec a Lidových sadů, kulturního a společenského centra.

Regionální záštitu nad akcí převzali

Ing. Jiří Kittner, primátor Liberce, Mgr. Soňa Paukrtová, senátorka Parlamentu ČR, Prof. RNDr. David Lukáš, Csc., rektor Technické univerzity, RNDr. Pavel Pavlík, hejtman Libereckého kraje

