prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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aneb možnosti pro volný čas dětí

Tisková informace
OLOMOUC

24. - 26. května 2002

Smetanovy sady, Výstaviště Flora (pavilon A)

Již po šesté se v na olomouckém výstavišti Flora koná prodejní výstava Dětský ráj. V letošním roce se navíc organizátoři připojují k pořadatelům celorepublikové prezentace programů pro využití volného času dětí a mládeže s názvem BAMBIRIÁDA 2002. Místním pořadatelem je olomoucký Dům dětí a mládeže, záštitu nad Bambiriádou v Olomouci převzali hejtman Olomouckého kraje Jan Březina a primátor města Olomouce Martin Tesařík. 

Bambiriáda je prezentací činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času, do níž se u nás zapojí téměř 50 subjektů z Olomouce, Přerova, Prostějova, Hranic, Jeseníku a Šternberka. Akce je určena pro všechny děti a mládež, kteří se chtějí přijít podívat, něco si vyzkoušet, získat nový tip na využití volného času. 

Podium v pavilonu A bude patřit především tanečním vystoupením a divadelním představením a na stanovištích si pak budou moci návštěvníci vyzkoušet něco z praktických činností – od tábornických  dovedností, přes zábavné soutěže, ruční práce, překážkovou dráhu, jízdu na koních, odlévání mýdla do formiček až po bojová umění a spoustu dalších.

Slavnostní zahájení Bambiriády proběhne v pátek 24. 5. ve 14.00, program bude pokračovat do 18 hodin. Otevřeno je také v sobotu od 9 do 18 hodin a v neděli od 9 do 17 hodin. Podrobný a aktuální program včetně mapky s umístěním stanovišť najdete na informační tabuli v pavilonu A. Vstup na Bambirádu je samozřejmě zdarma, návštěvníci navíc získají slevu na vstupné do ZOO Olomouc na Svatém Kopečku.

Podrobné informace o akci, fotografie, logo lze najít na www.bambiriada.cz
