prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času z celé ČR
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aneb možnosti pro volný čas dětí

Tisková informace
PLZEŇ
24 – 26. 5. 2002  

nám Republiky, Mlýnská Strouha, Štruncovy sady

Co je pro návštěvníky připraveno?


Každý rok Bambiriáda nabízí svým účastníkům a návštěvníků, řadu ukázek aktivní práce s dětmi ve volném čase, je připravena řada soutěží  a her od nejmenších po největší. A není tomu jinak i letos. V Plzni si návštěvníci mohou zahrát velmi se rozmáhající hru Twister, tentokrát však MEGATWISTER, můžou pomoci organizátorům překonat hned dva zápisy do české Guinessovy knihy rekordů, podívat se na řadu uměleckých vystoupení sborů a sborečků, prohlédnout si hasičskou techniku, zazpívat si řadu písniček a to nejen u táboráku v centru města.

Něco navíc:

Návštěvníci jistě využijí příležitosti prohlídnout si historickou parní mašinu přímo na nám. Republiky (tam, kde byly tanky stojí mašina), projít si výstavu „ BIVAK V PROMĚNÁCH ČASU“ 

Doprovodný program:

V rámci plzeňské Bambiriády se budou moci děti na Plzni Jihu projet Pionýrskou železnicí, mnoho z nás se naučí pořádně postavit si stan a to i na čas, vyzkoušet si povolání hasičů, prostě ode naučí se řadu písniček a hru na nejrůznější nástroje. Každý si bude moci sáhnout až na dno svých fyzických i psychických sil. V rámci akce zahraje posluchačům řada nejen plzeňských kapel. Děti z nejrůznějších organizací se setkají tváří v tvář s představiteli krajské i městské správy za kulatým stolem v rámci dětského parlamentu…prostě odevšeho něco . Přijďte a sami se přesvědčíte…!!!!

Plzeňským pořadatelem je Pionýrská skupina Merlin – Petr Beránek, se sídlem Pod Švabinami 44, Plzeň 312 00 Kontakt: E-mail: beranek.petr@email.cz
Plzeňskou část akce Bambiriáda 2002 podpořil již tradičně svojí záštitou i primátor města Plzně ing Jiří Šneberger

Podrobné informace o akci, fotografie, logo lze najít na www.bambiriada.cz
