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  ročník I.
                                                 číslo IV.
                                    26. květen 2002
Starosta ukončil Bambiriádu

Rozhovor se starostou Šumperka ing. Petrem Krillem
Myslíte si, že je Bambiriáda v Šumperku  je dobrá akce nebo naopak ztráta času?

Já si myslím , že každá akce, která je dělána pro děti je vždycky dobrá a není to ztráta času, totéž platí i o Bambiriádě. Šumperk bude patřit mezi čtrnáct měst v republice, kde Bambiráda proběhne, takže je to i určitá čest pro město.

Když jste byl dítětem, čím jste chtěl být?

Já jsem chtěl být nejdřív studnařem a potom pilotem.

A studnař, proč?

Protože u nás studnaři dělali studnu a já jsem se jako malý kluk na ně díval a strašně se mi líbilo jak se vozí na kyblíku a na rumpále dolů do studny. Tak jsem si doma převrátil štokrle a hrál si na studnaře. Pilotem jsem chtěl být proto,  že můj tatínek byl pilot.

A chtěl jste být pilotem stíhaček nebo vozit lidi?

Tenkrát jsem chtěl být pilot stíhaček.

Jaký jste byl žák na základní škole? Byl jste hodný?

Já jsem byl až moc hodný, alespoň to o mně říkali.

Moc dobře jsem se učil,  byl jsem snaživý žák.

Měl jste někdy malér?

Průšvih ? Když jsem byl malý tak jsem průšvih neměl,
ale jako starší už těch průšvihů bylo víc.

Myslíte si, že to děti v dnešní době  mají lepší než vy,  když jste byl malý?

Jak v čem . Když já jsem byl malý, neměli jsme takové krásné hračky a možnosti jako máte teď vy, ale zato jsme se spolu více kamarádili, společně jsme si hráli a nebyli jsme ovlivněni ničím, čím jste dnes ovlivňováni vy, například televizí, rádiem a všelijakými možnými kapelami a hudbou. Za mě televize nebyla a tak jsme večer, když nešlo světlo, svítili petrolejkami nebo svíčkami.  Poslouchali jsme, jak starší lidé vyprávěli pohádky a báchorky. Strašně hezky se to poslouchalo a mezi lidmi se vytvářel hezký, přátelský vztah. No a pak jsme se třeba po tmě i báli.

Být starostou je velice namáhavé na čas, jak to toleruje vaše rodina?

Tak já mám už děti dospělé takže ta tolerance nebo netolerance je na moji manželce. Já mám moc hodnou a tolerantní ženu, která chápe časovou náročnost mého zaměstnání.
Jaké je vaše nejoblíbenější jídlo?

Moje nejoblíbenější jídlo jsou šišky s mákem.

Co vzkážete dětem na Bambiriádu?

Aby si stále a dlouho hrály, protože děti, které jsi hrají nezlobí a aby při hře našly hodně přátel a byly  vůči sobě navzájem hodné a měly co nejvíce opravdových kamarádů.

Chtěl byste teď být dítě na Bambiriádě?

Mohu klidně říct, že bych chtěl být dítětem, protože děti mají dneska obrovskou perspektivu, takovou, kterou my jsme neměli. Ale změnit běh života nelze, tak že mi nezbývá nic jiného, než Vám popřát všechno nejlepší a pěkný průběh Bambiriády!                         (knihomolky)
Střepiny

Balónek uletěl.
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   Už na začátku se nám stala nemilá příhoda. Jedné z našich novinářek (M.N.) uletěl při kreslení balónek - třeba se s ním někdy setkají ve vesmíru mimozemšťané. 

Praskání balónků
 v podnapilém stavu

   Hádejte, co viděla paní knihovnice při procházce na Vilu Doris. Cestou potkala dva neposedné chlapce, kteří byli v podnapilém stavu a praskali zapálenou cigaretou naše krásné balónky. Paní knihovnice je podle toho, co nám sdělila, chytla pod krk a pěkně jim vynadala. Nastoupit, ale museli vedoucí (chlapi), kteří si to s nim na 100% vyřídili. Jak vidíte, tak mezi účastníky Bambiriády nejsou jen hodní lidé, ale i pěkní darebáci.

Neposední lidé.
   Musíme vám říct, že to tady není vždycky legrace. Třeba když děti lezou na trampolínu, která nemá ochranou síť. Tímto vás upozorňujeme, když není kolem trampolíny ochranná síť, je přísný zákaz na ni lézt.
                                                                             (anďa)

Dětský sněm 2002

V pátek a v sobotu pobývali zástupci šumperské mládeže na dětském sněmu v Praze. Byli to skauti Vilém a Michala Jeníšovi a Miriam Rozehnalová a Eliška Hrozová a Míša Zárubová z klubu Čtyřlístek. Celá šumperská delegace pod vedením vedoucí klubu Čtyřlístek tak přivezla spoustu nových poznatků, které by chtěli rozšířit do šumperských škol.
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   Do Prahy se z celé republiky sjelo 106 delegátů. V pátek odpoledne proběhlo první jednání v ZŠ na Smetance. Děti připravovaly návrhy na projednání do dětského parlamentu. V sobotu ráno se mládež v parlamentu sešla se senátory. Jednání si vedly děti, probíhalo to jako ve skutečném parlamentu, včetně závěrečného hlasování. Program skončil ve 13 hodin závěrečným usnesením. Poté následovala prohlídka Valdštejnského paláce a zahrady. Po obědě některé děti navštívily Bambiriádu na Letné. My jsme navštívili Karlův most.                                                               (r) 
Cestování Bambibusem
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   Vyjely jsme od Moravanu a už směřujeme k Rákosníčkovu rybníku. Po cestě jsme se trošku zdržely, kvůli stěhování vlaku. Ale ani jsem se nenadály a jsme tu. Na zastávce na nás čekal Rákosníček. Je tady možnost jízdy na koních a na člunech. Prezentují se tady záchranáři, hasiči i vojáci. Je tu spousta plakátů a vozů. Největší úspěch mají dva koníci, kteří se jmenují Bon a Viky a jeden poník - Princ. Dále tady byla ukázka převrácení člunů se záchranou akcí. Jeden plavec se jako začal topit a oni rychle za ním plavali, obrátili ho, vytáhli na člun a jeli s ním ke břehu. Tam na ně čekali další lidi a začali mu dělat první pomoc. Mohly jsme se projet i na lodi. A neváhaly jsme a zkusily to. 
A potom jsme vyjely dál. A už cestujeme na letiště. A hned vidíme padáky, mnoho letadel (malinkých i velikých) a pána, kterého málem odnesl padák. A už cíl našeho putování - malé letadélko Káně. Je tu možno jít na vyhlídkové letadlo a sednout si do něho za volant řidiče. Jeden kluk i řídil, sice bez motoru, ale ano. Dokonce tady táhli malé letadélko. Křídla mělo asi 7 m rozpětí.                                                         (pomněnky)

Cvičení psi
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Byli jsme vyslány do Canis centra, abychom se podívali na cvičení se psy. Stálo to za podívanou. Psi proskakovali kruhy, lezli přes mosty, prolézali trubicemi atd. Opravdu to stojí za to. Ale i přesto tady bylo velice málo dětí i dospělých. Nejšikovnější byl malý bílo-hnědý pes, který přeskočil tyč asi 0,8 m nad zemí. (pomněnky)

U Čtyřlístku si vyrobte čtyřlístek
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Sdružení Čtyřlístek pracuje převážně s postiženými dětmi. Sdružují je jejich rodiče a přátelé. Pořádají víkendové pobyty a tábory, schází se....... Na Bambiriádě nám umožní udělat i čtyřlístek pro štěstí a my jim na oplátku vymalujeme čtyřlístek pro jejich štěstí. U stánku je k vidění i spousta fotek z různých akcí. Neváhejte a běžte se podívat a vyrobit si čtyřlístek, třeba vám přinese štěstí.                                                       (maky)

Dolores

Dolores je skupina tanečnic, které trénují ve Vile Doris. Dnes tančily na píseň od Britney Spearsové - Crazy. Ladné pohyby vymyslela jejich choreografka. Bylo to teprve druhé vystoupení, ale myslíme si, že bylo velmi zdařilé. Jen tak dál holky!                                  (zlosin)

Hasiči

   Šumperské Bambiriády se zúčastnili i šumperští hasiči. Sice nepořádají žádné tábory nebo akce pro děti, ale i tak je dobré vědět, jak to v hasičárně chodí. A také by každý měl vědět, jak hlásit požár. 
   Tedy: svědek zahlásí ústředně na lince 150 požár. Uvede jméno, adresu, kde hoří, co hoří a číslo telefonu, ze kterého volá. Počká na zpětné zavolání a už se v hasičárně začínají dít věci. Je vyhlášen poplach a do dvou minut musí být hasiči v autech a v garážích nesmí být ani noha. 
   Takhle probíhá likvidace požáru v počátečním stavu. Pokud si chcete vyzkoušet být na chvilku hasičem a mířit proudem vody na cíl, můžete se stavit ve stanu hasičů.                                                                  (maky) 

Paličkování

V říjnu začal kurs paličkování. Vede jej Vlasta Jirásková. Když jsem se zeptala paní Dany Kovalové ta mi pověděla, že základní vzory se učí v průběhu 15. lekcí. Základními vzory jsou např.: polohot a plátno. Také nám řekla, že pokud se učíme paličkovat prvním rokem a ještě k tomu 5 let pořád bychom neuměli vše. Jinak jsou nejtěžší vzory z mnoha paličkami. Pokud byste se chtěli přihlásit do kurzu paličkování, je k tomu třeba mnoho materiálu a jiných věcí. Navíc, kdo chce začít s paličkováním musí mít trpělivost. Pokud vydržíte, tak výsledky jsou úžasné.                    (heppy)

Umíte dát umělé dýchání? Ne?

Tak to vyzkoušejte. Český Červený Kříž vám tuhle jedinečnou možnost nabízí. Červený kříž pořádá kurzy první pomoci, soutěže, odpolední kroužky pro děti, zabývá se také charitativní činností a samozřejmě spoustou dalších věci. U svého stanoviště nám nabízí první pomoc - umělé dýchání, masáž srdce, dlahování, obvazování. Naštěstí mnoho lidí nemělo možnost vyzkoušet si na vlastní kůži dávat někomu umělé dýchání, a proto využijte jedinečnou šanci dát první pomoc aniž by se někomu ve vašem okolí něco stalo.
                                                                            (maky)
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Trampolína

Když se vysloví tato aktrakce, určitě si každý z nás představí jednu z nejlepších atrakcí na Bambiriádě. Proto je těžké se k ní přes sáhodlouhou řadu dostat. Avšak pro ty kteří trampolínu hledají,  nemají vždy velmi růžové zkušenosti. To potvrdil Lukáš Ondráček, který je takovým vedoucím u této atrakce. Navíc nám sdělil, že trampolínu za den navštíví více než 150 dětí. Avšak jeho zkušenost nám potvrzuje, že dospělí si chtějí také zaskákat a pokud nejsou střízliví, často se stává, že vlezou na trampolínu bez vstupenky. Jinak vzkazují, že děti mají dále chodit na trampolínu a jejich zájem nemá polevovat.                                      (heppy)
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A to jsme my ...
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Kateřina Maixnerová dnes na autogramiádě
 Rozhovor s mistryní ČR v boulích                                                                                      

 Kdy jsi poprvé stála  na lyžích?

Ve 4 letech na Ostružné.

Kdo tě přivedl na jízdu v boulích?
Tatínek, sestra. Sestra chodila na tréninky v boulích.
V nedávné době proslavil akrobatické lyžování Aleš Valenta.Znáš ho?

No jasně, byla jsem účastníkem jeho campu.

Jaké jsi měla dětství?

Hezký.
Jaké jsi měla největší sportovní úspěchy?

V sezóně 1999/2000 1. místo na mistrovství České republiky! Letos 2krát 2. místo v Českém poháru.

Co obnáší jízda v boulích?

Tvrdý trénink, skoky do vody, tréninky v tělocvičnách, trénink na sněhu.

Kdy tě vůbec napadlo jezdit na boulích?

Asi před pěti lety.
Měla jsi jet do SALT LAKE CITY?

Ne, měla jsem jet na mistrovství světa juniorů ve Finsku.
Proč jsi nejela?
Měla jsem zranění.

Jak tě podporují rodiče v tomto sportu?

Maximálně!

Čím jsi chtěla být? 

Herečkou.

Právě ti probíhá čas maturity. Jak se ti studovalo?

Bavila mě tělesná výchova, angličtina a francouzština. Škola mě podporovala individuálním studiem.   (miňa)
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Vila Doris v obležení.                                                                      Zahrada Harryho Pottera.                                                                      

 O pódiová vystoupení byl opravdu zájem.                                     Před vystoupením nebo po něm.

     
            T a t o                             b y l a  f a j n !
Jmenuji se Soňa Zelená! Na počátku března jsem oslavila 14. narozeniny. Bydlím ve Velkých Losinách,kde  také chodím do 8.třídy ZŠ. Mezi moje oblíbené sporty patří volejbal tenis,stolní tenis a nohejbal. Plavu ,jezdím na kole a kolečkových bruslích. Ráda chodím s naším psem Stafordem, který se jmenuje Sorbon na procházku.Ale to je spíše můj koníček. V zimě skoro všechen volný čas strávím lyžováním nebo jízdou na snowboardu. Do práce novinářky jsem se pustila z důvodu, že ráda spolupracuji  s dobrým kolektivem.  








Jmenuji se Marie Skoumalová a před půl rokem mi bylo 14. Bydlím ve Velkých Losinách, kde také chodím do školy. Ve volném čase hraji volejbal, věnuji se mu už dva roky. Taky ráda kreslím, plavu a koukám na dobré filmy. Občas jsem dělala rozhovory a příspěvky do školních novin, a proto jsem zkusila tuto práci redaktorky.                    





Náš novinářský tým píše pod pseudonymem (zlosin).











