Bambiriáda 2003 zahájena

Ve čtvrtek 22. května v 11 hodin byla v Praze na Letenské pláni slavnostně zahájena Bambiriáda 2003. Jedná se o největší přehlídku činnosti sdružení dětí a mládeže a Domů dětí a mládeže v České republice. Bambiriáda se letos koná už popáté a během víkendu se její brány otevřou v 19 městech republiky. Tato akce není jednorázovou oslavou Dne dětí. Organizátorům, tedy České radě dětí a mládeže, jde především o to ukázat, jak pestrá je činnost, kterou nabízejí jednotlivá sdružení dětí a mládeže. Tomu odpovídá i motto letošního ročníku: Tvoříme barevný svět. V Praze na Letné ve 36 stanech a stáncích se opravdu nikdo nemůže nudit. Zatímco si děti zkoušejí hry a soutěže, mohou se jejich rodiče od vedoucích dozvědět, jak je možné se do sdružení přihlásit, kde sídlí a kde je nejbližší klubovna. 

Zajímavosti z programu:

V Praze bylo dnes mimo jiné pokřtěno a slavnostně spuštěno dětské internetové Rádio Domino. Vysílá na adrese www.radiodomino.cz a jeho provozovatelem je Dětská tisková agentura. Hodně posluchačů rádiu popřál MUDr. Jan Cimický a Tatiana Provazníková z Abradia. 

Dětem přišel na pražské bambiriádní pódium zazpívat Ivan Hlas. Ve stánku České televize si každý mohl vyzkoušet, jak by mu seděla role moderátora. Zítra si o svých pocitech před televizní kamerou mohou zájemci přijít na Bambiriádu popovídat s Marcelou Augustovou.

V Praze se dnes také sešli poslanci Dětského parlamentu. Je to přes 70 mladých lidí z 24 měst republiky. Připravují se na sobotní jednání v budově Senátu. 

V Chomutově se v rámci Bambiriády návštěvníci setkali s českými a slovenskými olympioniky a s legendou našeho sportu Danou Zátopkovou.

„Přeji všem dětem, aby zůstaly co nejdéle dětmi a nalezly v životě to správné místo,“ řekl na šumperské bambiriádě starosta města Zdeněk Brož.

Bambiriádní brány se zítra opět otevřou už ráno v 9 hodin. Vstup na Bambiriádu je ve všech 19 městech zdarma.

Více informací o Bambiriádě 2003 najdete na www.bambiriada.cz
Dětská tisková agentura 22.5. 03

