ČRDM

„Bambiriáda“ – trocha teorie nikoho nezabije

Dětská sdružení - významná součást tzv. mimoškolní výchovy
Vzdělání

v nejobecnějším slova smyslu je to celoživotní proces, který umožňuje rozvoj schopností, a to jak pro život osobní, tak pro život ve společnosti.

Všeobecně přijímaná definice UNESCO rozlišuje 3 typy vzdělání

1. formální - školy; vzdělávací systém, od základních až po vysokoškolské instituce

2. neformální  - rodina, přátelé, média; poznávání hodnot, zaujímání postojů, zisk znalostí skrze vlastní denní zkušenosti ve svém nejbližším okolí 

3. non-formální  -  sdružení dětí a mládeže, kluby; organizovaná vzdělávací aktivita mimo rámec vzdělávacího systému; u nás k tomuto slovu neexistuje český ekvivalent, nejčastěji se užívá pojem  zájmová či mimoškolní výchova. Tímto typem vzdělání se soustavně zabývá jeden z pedagogických oborů – pedagogika volného času.

Každý z těchto typů má svoji specifickou roli a v konečném celku je nezastupitelný.

Největší pozornost, zájem a prostředky jsou věnovány vzdělání formálnímu. Zájmové výchově, které se věnují především sdružení dětí a mládeže, bývá často věnována pozornost více než malá.

Sdružení dětí a mládeže mají díky možnostem svého působení  jedinečnou schopnost přispívat k celoživotnímu vzdělávání.

Mezi základní patří:

Dobrovolnost – má velký význam pro motivaci a celkové formování charakteru

Činnost ve skupině – sdružení splňují přirozenou potřebu dětí a mladých lidí  někam patřit – být členem nějaké skupiny. Tyto skupiny jsou ideálním prostředím jak pro přímé, tak nepřímé výchovné působení. Jedinec jako člen určité skupiny má možnost spolupodílet se na veškerém dění – učí se navazovat kontakty, přebírat zodpovědnost, hrát specifické role, přijímat hodnocení i hodnotit – učit se skrze získané zkušenosti. Skupina má nezastupitelný význam v procesu osvojování hodnot.

Praktické učení zkušenostmi – dětská a mládežnická sdružení umožňují svým členům získávat znalosti a osvojovat si schopnosti v oblastech, na které je jejich činnost zaměřena, učení je zde výsledkem praktické zkušenosti, nejen teoretického výkladu.

Výchovně vzdělávací program – jednotlivých dětských a mládežnických sdružení  má ve spojení s principem dobrovolnosti členství velký význam pro rozvoj osobní zodpovědnosti a svědomitosti. Každý člen má možnost plnit jednotlivé úseky programu na základě vlastních možností a schopností. Důležité je pak srovnání vlastního dosaženého pokroku s předcházejícím stavem. Toto srovnání je mnohem důležitější než porovnávání s vrstevníky.

Pestrá nabídka činností – odpovídá různorodosti zájmů mladých lidí. Díky široké škále nabízených činností mají děti a dospívající možnost tyto své zájmy uspokojovat a dále rozvíjet.

Rozvoj a kladné ovlivňování hodnotového systému – sdružení dětí a mládeže jsou založeny na určitých hodnotách (etickém kodexu). Tyto hodnoty mají velký vliv na činnost organizace, metody a styl práce i ostatní vazby. Mladí lidé mají možnost seznamovat se a chápat jednotlivé hodnoty a jejich dosah, a postupně si tak budovat vlastní hodnotový systém.

Vztah mladí – dospělí – možnost utvoření skutečného partnerství mezi mladými lidmi a dospělými – především v situaci, kdy obě strany jsou dobrovolníky. Sdružení dětí a mládeže patří k nejvýznamnějším, kde se může tento vztah vyvinout. 

Non-formální vzdělání má velký význam pro všestranný rozvoj osobnosti. Zde je také největší přínos sdružení, které se volným časem dětí a mládeže soustavně zabývají.

Bambiriáda nabízí jedinečnou možnost nahlédnout vedle této šedé teorie „pod pokličku“ oddílové praxe a může přispět k tomu, aby byla uznána všeobecná prospěšnost dětských a mládežnických sdružení, které v  této oblasti působí.

