Tisková zpráva – Bambiriáda v Karlovarském kraji 
Už po deváté se letos koná Bambiriáda, celostátní akce, jejímž účelem je upozornit na činnost dětských a mládežnických sdružení zabývajících se mimoškolní výchovou dětí. Jednotlivá sdružení a kluby při ní mají jedinečnou příležitost představit veřejnosti své aktivity. 
Letošní Bambiriáda se koná od 24. do 27. května ve 27 městech České republiky. Nechybí mezi nimi ani Cheb či Karlovy Vary. 
Návštěvníci Bambiriády v Karlovarském kraji budou mít stejně jako v jiných městech možnost poznat řadu zajímavých aktivit a doprovodných akcí. 

Už ve čtvrtek 24. května pořádá Mateřské centrum Klubíčko v Chebu Pohádkové putování městem. Jedná se o dovednostní, zábavné odpoledne pro nejmenší děti. 

Pátek 25. května bude ve znamení Dne otevřených dveří v zařízeních Krajské organizace Pionýra Karlovarského kraje. Vždy od 16. do 19. hodiny budou přístupné klubovny v Habartově a Březové. Habartovská klubovna je umístěná v Domě dětí a mládeže v ulici Karla Čapka, klubovnu v Březové najdou zájemci v základní škole. Tuto klubovnu bude mít možnost každý navštívit i ve čtvrtek 24. května. 
Možnosti Bambiriády navíc letos rozšířily programy v dětských knihovnách. Ty budou návštěvníkům k dispozici nejen v Krajské knihovně v Karlových Varech, ale také v Habartově, Kraslicích, Rotavě, Citicích, Sokolově, Františkových Lázních nebo Aši. Knihovny budou návštěvníkům přístupné vždy od 14 do 18 hodin. 

Ve stejném čase bude připravený také program v karlovarské a chebské hvězdárně. Nese název Zábavné hvězdárny. 

V sobotu 26. května se hlavní těžiště Bambiriády přesune do Karlových Varů. Neziskové organizace, které se věnují práci s mládeží, se budou prezentovat od 10 do 18 hodin. Hasiči, městská policie a vodní záchranáři se veřejnosti předvedou mezi 10. a 17. hodinou. Hlavní doprovodnou akcí Bambiriády v Karlových Varech se jistě stane Kolečkyáda, kterou pořádá Mateřské centrum Karlovy Vary. Návštěvníci akce se ale mohou těšit také na vystoupení mažoretkové skupiny Čertice nebo ukázky sebeobrany Jiu-Jitsu. 

Neděle 27. května bude patřit v rámci Bambiriády městu Cheb. Také zde se budou prezentovat neziskové organizace, které se věnují práci s mládeží. Dvě hodiny po poledni se pak na Bambiriádě při ukázkách činnosti integrovaného záchranného systému objeví i policejní vrtulník. Autoškola Dubjak zase v praxi předvede, jak dlouhé jsou brzdné dráhy při 
různých rychlostech. 

Novinka Bambiriády – Bambibod

Aby se děti nenudily 
Velkou pomocí pro rodiče, kteří se chtějí postarat o zábavu svých dětí, se stanou Bambibody. Projekt vychází z loňských zkušeností brněnských organizátorů Bambiriády. V tomto městě sklidil projekt velký úspěch. 

Ve stáncích s označením Bambi-bod si každý bude moci vybrat ze široké škály nabídek podle svého zájmu či talentu i mezi mnoha uměleckými či sportovními kroužky, u nás například taneční oddíly, sportovní disciplíny ale i výtvarné kroužky. Ten, kdo se nedostane na Bambiriádu, pak může využít možnosti najít si kolektiv pro volný čas na internetu na internetových stránkách nazvaných www.bambibod.cz. Na mapě České republiky si vyhledá místo, které je nejblíže jeho bydlišti, a zjistí si nabídku jednotlivých organizací. 

Hana Šnajdrová 

Předsedkyně Krajské rady dětí a mládeže Karlovarského kraje 

V letošním programu Bambiriády představí svou nabídku členové Krajské rady dětí a mládeže Karlovarska: 

Mateřské centrum Klubíčko Cheb

Mateřské centrum Karlovy Vary

Benjamín Ostrov

Hvězdárna a radioklub lázeňského města Karlovy Vary

Rokršti, o. s. Cheb 

Informační centrum pro mládež v Chebu

Komunitní centrum Armády spásy v Karlových Varech

Oblastní spolek ČČK Cheb

Krajská organizace Pionýra Karlovarského kraje 

O. S. Kolibřík Citice 

ATOM Tuláci Bukovany 

JU-JITSU STREET Karlovy Vary
