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Motto: Každý jsme jiný, všichni rovnoprávní
Tisková zpráva


Hry bez hranic vřely stejně jako počasí


Havířov – 25. května 2007 – Na 80 dětiček z mateřských škol a 120 jejich starších školou povinných kamarádů změřilo své síly fyzické i taktické ve velké celoměstské hře Hry bez hranic. V úmorném vedru se bili o vítězství a připravené ceny. Starší vítězové si na své základní škole budou o přestávkách užívat při hře stolního fotbálku, tři vítězné týmy mateřských škol vyhrály koloběžky, které obohatí „vozový park“ jejich školkových hřišť. 


   Her bez hranic se zúčastnilo 12 mateřských a 11 základních škol, což je velká většina školských  zařízení ve městě. „Díky Hrám bez hranic se informace o Bambiriádě dostaly doslova ke všem dětem ve městě. Na školách již od začátku března probíhala základní kola, ze kterých byli do finálového bambiriádního závodu nominováni zástupci ze všech ročníků od první až deváté třídy,“ vysvětlila nový nápad havířovského štábu Mgr. Vladimíra Hoferiková ze střediska volného času Asterix. Kromě soutěžících přilákalo finále i ostatní děti, které přišly podpořit své spolužáky a  vytvořily příjemnou soutěžní atmosféru.


   Soutěžící si kromě tréninku dle předem zadaných propozic také museli vyrobit vlastní dresy, které je při soutěži odlišily od protihráčů.  Součástí příprav na Hry byla i výroba maskota každého týmu. Předlohou pro jeho výrobu byl Permoník – patron havířovské Bambiriády.   





   Týmy přípravu nepodcenily a na finálový boj přišly natrénovány, vybaveny úžasnými dresy a podporou svých maskotů i ostatních spolužáků. Přesto, že na slunci se teplota šplhala do závratných čísel, všichni soutěžící bojovali do posledního dechu. „Pravidla pro školní družstva byla na finálový boj mírně upravena, aby se zápolení zatraktivnilo pro diváky. Měli jsme připravenu i tajnou disciplínu, kterou bylo skládání obřího puzzle  - portrétu havířovského bambi skřítka Permoníka.  Tato disciplína rozhodla o konečném vítězi. Dvě postupující družstva škol měla před tajnou disciplínou rozdíl v bodování pouhý jeden bod,“ přiblížil hlavní rozhodčí Vladislav Sobol z občanského sdružení Duha – Zámeček, které Hry bez hranic připravilo.





   Hry bez hranic vyhrály v mladší kategorii mateřských škol a koloběžku si odvezly: MŠ U Jeslí, MŠ Mládí a MŠ Puškinova.


   V kategorii základních škol si stolního fotbálku na chodbě své školy budou užívat žáci ZŠ Generála Svobody. 





   Pořadatelům se letos podařilo školy a školky mnohem více zapojit i do samotné organizace Bambiriády. „Ve všech školách je mnoho kroužků a zájmových aktivit, mnohé z nich podporuje svými dotacemi i město. Proto jsme rádi, že školy i školky představily na Bambiriádě svou mimoškolní činnost veřejnosti,“ řekla pracovnice odboru školství havířovského magistrátu Blanka Mandáková.





Pořadatelem Bambiriády 2007 je Česká rada dětí a mládeže s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. V Havířově  je koordinátorem Bambiriády Asterix – Středisko volného času Havířov.
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