Do Tábora přijede opět to nejlepší

TÁBOR / SEZIMOVO ÚSTÍ - Letošní táborská nadregionální Bambiriáda bude mít velké změny. Přestože část, včetně zahájení, bude na náměstí T. G. Masaryka před Střední zemědělskou školou a přilehlých ulicích, tak gró celé akce bude přímo v historické části Tábora, na Tržním náměstí a na Velkém šanci u nové budovy Domu dětí a mládeže.  
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Další část bude v Sezimově Ústí v Městském středisku kultury a sportu MěXusu a jeho kinosále Spektrum (mokrá varianta) nebo za příznivého počasí v letním kině, kde je připravena Dětská Porta Tábor 2007. Ani letos nebude chybět populární šachový turnaj Bambi a mnoho dalších doprovodných akcí MěXusu. 
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Vstup na Bambiriádu je tradičně zdarma. Návštěvníci se vstupenkou na Bambiriádu získají navíc volný nebo zlevněný vstup i do Husitského muzea v Táboře a Botanické zahrady v Táboře.
Nad Bambiriádou 2007, kromě centrálních záštit, převzali patronát senátor Mgr. Pavel Eybert (nositel ceny Přístav), europoslanec MUDr. Jaroslav Zvěřina, CSc. a místostarostka města Tábora Mgr. Zuzana Pečmanová. Bambiriádu Tábor 2007 podporují Česká rada dětí a mládeže, Krajský úřad Jihočeského kraje, Město Tábor, Teplárna Tábor a.s., Comett plus s.r.o. Tábor, Tělovýchovná zařízení města Tábora, eMsys Tábor, Husitské muzem v Táboře, Technické služby města Tábora, Tělocvičná jednota Sokol – župa Jana Žižky z Trocnova Tábor a další.
A kdo se už přihlásil? Hlavně to jsou aktivisté z DDM Tábor – kytarový soubor, mladí šermíři, společenský tanec, country tanec Dupáček, AMD debrujáří – Kluby Logici Tábor, DDM Soběslav – dětský folklorní soubor, Fit klub Jany a Zuzky, Fokus občanské sdružení, Sdružení dobrovolných hasičů Čech Moravy a Slezska, Junák  – středisko Kalich Tábor, Rubikon divadelní a hudební sdružení Tábor, Ateliér Draci Tábor, Karate P klub Tábor, Kiwanis junior klub Tábor, Pionýr Tábor – hlavně 19.PS, ÚO SD ČR v Táboře  mladí diabetici, Školní kluby ZŠ – Bolzano, Orbis Pictus, Chýnov, Informační centrum mládeže Tábor, Galénův nadační fond – jižní Čechy, Sdružení Březový lístek, Ochrana fauny Votice,  Rolnička Soběslav, Mladí ochránci přírody, šermířské skupiny Pětilistá růže  a Táboři Tábor,  Mateřské centrum Radost, Klub Naděje Tábor, Kaňka Tábor, Český červený kříž a další. 
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