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„Každý jsme jiný, všichni rovnoprávní!“

Za týden BAMBIRIÁDA 

Chrudim – Ač se to zdá nepravděpodobné, již příští týden ve čtvrtek propukne v chrudimském parku Na Střelnici Bambiriáda 2007. Po kompletní výměně týmu koordinátorů se letošní přípravy již pomalu chýlí ke konci.


V pátek skončily tzv. „spanilé jízdy“ po našem kraji, a tak se ve 200 vesnic objevily na výlepových plochách plakáty lákající do Chrudimi na přehlídku sdružení dětí a mládeže, konanou ve dnech 24. a 25. května. V současné chvíli je se svou prezentací přihlášeno 35 organizací a připraven několikahodinový program z vystoupení řad spolků a domů dětí a mládeže.


„Opět letos jsme pro děti připravili ve spolupráci se sdruženími celého kraje bohatý program a nechybí zajímavý závěr čtvrtečního večera, kdy od 17ti  hod vystoupí Petr Dvořák, semifinalista druhé řady populární televizní soutěže SuperStar,“ prozradil hlavní koordinátor letošního ročníku Miroslav Beránek a doplnil, že na čtvrteční večer se ale chystá ještě jedno překvapení. 


Petr Dvořák nebude ale jedinou známou osobností, můžete se těšit na kreslení Jana Honzy Lušovského a na slavnostním zahájení, které se koná ve čtvrtek v 15 hodin, se dostaví zástupci města Chrudim i Pardubického kraje.


Záštitu nad letošním ročníkem převzala Marie Málková a Miloslav Macela, radní Pardubického kraje a bývalý koordinátor, dnes místostarosta města Chrudimě Roman Málek. Akce se koná za podpory města Chrudim, Pardubického kraje. Celostátním pořadatelem je Česká rada dětí a mládeže.

Miroslav Beránek

jednatel Občanského sdružení Altus 

koordinátor Bambiriády 2007 pro Pardubický kraj










