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Ve Frýdku-Místku, dne 8. května 2008.
Bambiriáda opět ve Frýdku-Místku aneb Mauglího cesta džunglí skrývá mnohá tajemství
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Ve Frýdku-Místku  po dvou letech pauzy již brzy znovu zavládne v Areálu Sokolík od 23. do 24. května 2008 nálada Bambiriády. Hlavnímu koordinátorovi, Spolku přátel Frýdku-Místku o.s. se podařilo sestavit organizační štáb, který akci připravil ve spolupráci s Českou radou dětí a mládeže. Připojíme se mezi 27 měst, kde se bude tento jubilejní, již desátý ročník největší přehlídky činnosti sdružení dětí a mládeže konat.
Srdečně zveme mládež, děti a rodiče do Areálu Sokolík, kde budou mít možnost prakticky se seznámit s volnočasovými aktivitami. Tyto budou nabízet zájmová, sportovní a kulturní sdružení dětí a mládeže, střediska volného času a školy v našem městě a okolí. Neziskové organizace se představí jak veřejnosti, tak i médiím a zástupcům města. Bambiriáda je již tradičně výzvou pro desítky neziskovek, spolků, DDM, oddílů, kroužků k veřejné prezentaci své činnosti. Na druhé straně je výzvou rodičům a dětem, k vyzkoušení si pestré nabídky zajímavých volnočasových a zájmových aktivit ve městě o kterých často ani netuší. Tato akce se v minulých letech setkala s velkým zájmem a Bambiriádu ve Frýdku-Místku  navštívilo na 9 tisíc návštěvníků od těch nejmenších až po jejich prarodiče.
Celá Bambiriáda bude mít oba dny tři nosné programy a spoustu dalších samostatných ukázek činnosti a soutěží. Například keltská keramická pec umožní si vypálit vlastní výrobky. Aktivní program umožní zapojení dětí do mnoha soutěží a proběhne jako dobrodružná cesta malého Muglího džunglí. Zábavný program na pódiu představí výsledky činnosti mnohých organizací a odpoledne vystoupí mladé studentské hudební kapely z našeho města. 
Mauglího cesta džunglí skrývá mnohá tajemství, ale již nyní můžeme prozradit, že na děti zde číhá vlk Akela a záludně zvědavý Černý panter, musí zasáhnout Balůa, sloni po nich budou stříkat vodu z chobotů, opice je proženou spletí lián, budou se plížit za hadem Ká, kreslit s tygrem ŠerChánem, jíst společně se supy, utíkat před krokodýly, popíjet nektar s netopýry, skrývat se před rozzuřeným hrochem,  pádit s lenochodem a skákat se žábami do bezpečí. Džungle bude v provozu oba dny a mohou do ní vstoupit nejen jednotlivci, ale i skupiny odvážlivců a školní třídy. Podle věku budou zvířata v džungli mírnější nebo nebezpečnější.

V doprovodném programu na venkovním pódiu vystoupí skupiny aerobiku ze škol v  Lískovci, děti z MŠ Mateřídouška, skupina Zelima s mixem tanců, malá Ostravica, taneční skupina Aktiv, dětský aerobikový klub Flash TJVP F-M, dětský folklorní soubor Ostravička, Fedík, žongléři a jednokolkaři Sokolík FM, bruslařský klub a SMT mažoretky. V odpoledních hodinách bude program zaměřen především na hudebně nadanou mládež a představí se nám každý den čtyři studentské kapely z nichž již teď můžeme jmenovat Šavlozubé veverky, Mletý standard a Zatracená generace. Odpolední venkovní program zakončí fireshow.
Součastně s venkovním programem budou  po celou dobu v divadélku Sokolík probíhat prezentace činnosti jednotlivých organizací,  projekce filmů ze Skautských Jemboree a táborů, Kočovného divadla Koupelna, animovaných filmů z AniFestu a promítání pohádek pro nejmenší děti.

 Jako odměna za průchod džunglí bude vstup do velkého lanového centra a na Airsoft a další drobné odměny a sladkosti pro děti do 15 let. Po celou dobu Bambiriády bude zabezpečeno občerstvení vhodné pro děti.
Bambiriádu ve Frýdku-Místku připravují Spolek přátel Frýdku-Místku, Junák, Sdružení Klubko a Charita Frýdek-Místek, za podpory Městského úřadu Frýdek-Místek, Krajského úřadu Moravskoslezského kraje a České rady dětí a mládeže. Bližší informace a aktuální program naleznete na http://bambiriada.pratelefm.org a u odpovědného koordinátora Petra Železníka, tel. 602 259 816.
Tiskový mluvčí Pavel Železník, Spolek přátel Frýdku-Místku o.s., za organizační štáb. 

pavel.zeleznik@pratelefm.org
http://www.pratelefm.org
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