Tisková zpráva:

Bambiriáda 2008 v Jaroměři: vydařená akce nejen pro děti
/27. 5. 2008, Jaroměř/ Téměř tři desítky organizací a sdružení dětí a mládeže z Jaroměře a okolí již po třetí připravili pro děti, jejich rodiče a celou širokou veřejnost pestrou přehlídku volnočasových aktivit. Barvení triček, drátkování, lukostřelba, vodácké aktivity, deskové hry, lezecká stěna,  spousta soutěží o ceny a další aktivity doprovázel také bohatý kulturní program. Že bylo, o co stát dokazuje také 3 850 rozdaných vstupenek.
Brány bambiriádního městečka v Masarykových sadech v Jaroměři se otevřely v pátek 23. května v 10:00 hodin za mohutného výstřelu z děla. V průběhu celé Bambiriády si děti mohly vyzkoušet velké množství připravených aktivit a zároveň zúčastnit se bohatého doprovodného programu. Slavnostní zahájení na pódiu – přírodní parketu, které začalo v 17:30 a kde se prezentovala většina přítomných organizací vystřídaly kapely K2 a Vaťák (Kabát revival), jejichž cílem bylo prolomení generačních bariér. 

Další den od 10:00 hodin mohli návštěvníci vidět velké množství pódiových vystoupení. Divadelní a pěvecké představení doplnily ukázky různých tanečních a sportovních kroužků či uskupení. Celá akce byla zakončena v sobotu v 17:00 hodin opět za výstřelů z děla Klubu vojenské historie z Josefova.

Třetí ročník Bambiriády v Jaroměři je již minulostí. Můžeme konstatovat, že byl velice podařený a skvěle organizačně zvládnutý. Bonusem pro všechny, jenž se  na její realizaci podíleli, byla navíc spokojenost dětských návštěvníků a sluníčko, které se v sobotu nad bambiriádním městečkem rozzářilo. Velký dík patří nejen všem organizacím, které nestály a přidali se, ale také těm, kteří Bambiriádu v Jaroměři finančně, mediálně či jinak podpořili.
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