Havířov připravuje druhou řadu Her bez hranic pro holky a kluky ze všech škol
Havířov 11.3. 2008

Havířovská Bambiriáda bude mít netradiční start – na hřišti vedle bambiriádního městečka se v pátek dopoledne utkají týmy  základních i mateřských škol v druhém ročníku Her bez hranic. V následujících dnech se k dětem ve školách a školkách dostávají soutěžní pravidla. Zbývá jen postavit svůj školní tým a Hry mohou začít.  
„V loňském roce se Hry bez hranic moc povedly, stůl se stolním fotbálkem od minula zdobí ZŠ Gen. Svobody a věříme, že si jej děti báječně užívají. I prorok 2008 je připravena velká cena pro vítězné družstvo, tak se držte letošního motta a Nestůjte a pojďte se přidat,“ láká šéfka havířovského štábu Mgr. Vladimíra Hoferiková ze střediska volného času Asterix. Pořadatelé se těší, že soutěž opět  přiláká na Bambiriádu více účastníků a vytvoří příjemnou soutěžní atmosféru.

Pořadatelé opět chtějí školy a školky mnohem více zapojit i do samotné organizace Bambiriády. „Na všech školách je mnoho kroužků a zájmových aktivit, mnohé z nich podporuje svými dotacemi i město. V loňském roce se prezentace moc povedla, ale překazilo nám ji počasí. Během pátečního odpoledne se přihnal velký větrný vír, který kromě prezentace škol a školek měl za následek zničení mnoha stánků a vybavení bambiriádního městečka.“ řekla pracovnice odboru školství havířovského magistrátu Blanka Mandáková.

 Tradičně, kromě prezentace neziskových organizací a spolků zabývajících se volnočasovými aktivitami pro děti, bude souběžně po oba dny  probíhat v bambiriádním stanu kulturně společenský program.
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