Hradecká Bambiriáda
představila svůj program na tiskové konferenci.

V Zrcadlovém sále Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy se sešli zástupci 28 měst, kde proběhne 10.ročník Bambiriády - přehlídky činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času. Organizační štáb královéhradecké Bambiriády 2008 reprezentovali Libor Baláček -Aliance dětí a mládeže Královéhradeckého kraje, Jana Tauchmanová - ředitelka dětského Radia Kulíšek a redaktorka Radia OK a Nikola Krejčová - vedoucí královéhradecké pobočky Radia Kulíšek.

Přítomní novináři byli informováni o programu, který je pro přehlídku v krajském městě charakteristický.

18.dubna na Mezinárodní den památek vyhlásili pořadatelé uměleckou soutěž “700 cihel pro katedrálu”, která je motivována 700 výročím katedrály sv.Ducha v Hradci Králové. Soutěží se ve čtyřech kategoriích, o nichž se zájemci blíže dozví na www.bambiriada.cz (www.bambiriada.cz/hradec-kralove).

Kromě prezentací zúčastněných sdružení ve stáncích a při pódiových vystoupeních, čeká na účastníky například Kulíškova herna nebo tiskové středisko Radia Kulíšek, které povedou redaktoři Radia Kulíšek z poboček Pardubice a Špindlerův Mlýn.

V Kulíškově herně si děti vyzkoušejí zručnost a fantazii při stavbě modelů z technických stavebnic ( Merkur, Oblique…).Cílem interaktivní expozice je podpořit zájem dětí a mládeže o technické a stavební obory.

Tiskové středisko Radia Kulíšek bude po dobu konání připravovat postřehy z průběhu Bambiriády Hradec Králové. Články a fotografie budou aktuálně umisťovány na web. Návštěvníci tak mohou na vlastní oči vidět práci mladých redaktorů a pod jejich vedením si zkusit práci rozhlasového moderátora v improvizovaném studiu. Samozřejmostí je možnost nahrávky na přinesenou audiokazetu.

Na pódiu se jako hosté představí dětští herci z televizních seriálů a filmového plátna (Ordinace v Růžové zahradě, Horákovi atd.).

Atmosféra a průběh 10.ročníku Bambiriády v Hradci Králové budou natáčeny do filmového dokumentu.

Bambiriáda proběhne v Hradci Králové ve dnech 22. a 23. května 2008. Výstavní stánky a pódium budou umístěny na ulicích Kozinova a Rautenkrancova a v areálu DDM Hradec Králové.

