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TISKOVÁ ZPRÁVA


DESÁTÝ ROČNÍK BAMBIRIÁDY

Jaroměř 23. a 24. května 2008

Letos proběhne desátý ročník Bambiriády a již potřetí se ji účastní i Jaroměř. Bambiriáda je největší přehlídkou organizací působících v oblasti volného času dětí a mládeže. Motto akce pro tento rok zní: „Nestůj, pojď se přidat! Máš právo mít  kamarády". V Jaroměři žije téměř 2 800 dětí a mladých lidí do 18 let. Smysluplný způsob trávení volného času poskytující dostatečné podnětné prostředí je velice důležitý pro jejich zdravý vývoj. 

Ve dnech 23. a 24. května od 10:00 do 17:00 hodin budou prezentovat v Masarykových sadech svou činnost různá sdružení dětí a mládeže a střediska volného času nejen z Jaroměře, ale i z širokého okolí. Od pátku do soboty se tak bude moci široká veřejnost přijít podívat na prezentace jednotlivých organizací, kde si mohou vyzkoušet nebo zahrát něco nového. Děti tak samy mohou zjistit, co by je nejvíce bavilo a zajímalo a následně si mohou vybrat aktivitu pro svůj volný čas.  

Slavnostní zahájení proběhne v pátek v 17:30 na pódiu – přírodní parket za účasti zástupců regionálních a místních partnerů, ČRDM (České Rady Dětí a Mládeže) a prezentujících se organizací. Po zahájení proběhne koncert kapel K2 a Vaťák (Kabát Revival).

Hlavní koordinační činnost zabezpečuje Liga lesní moudrosti, Pionýr - PS Pohoda a Dům dětí a mládeže Klíč. Do organizačního štábu patří také další spolupracující organizace jako je například Český červený kříž -  místní skupina Jaroměř, Baskeťáci, Místní skupina vodní záchranné služby ČČK Náchod, Český svaz ochránců přírody Puštíci Jaroměř, Český svaz ochránců přírody Osadníci Jaroměř, JUNÁK – středisko Jaroměř, Sbor dobrovolných hasičů Jaroměř, Vodácký oddíl Kadet a Diakonie ČCE – středisko Milíčův dům.
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