Tisková zpráva

Bambiriáda 2008 v Jeseníku podruhé...


V letošním roce jsme se opět přidali k městům ČR, které chystají  prezentaci dětských a mládežnických organizací. Vše se bude odehrávat v našem  společném areálu Základní školy Jeseník na Průchodní ulici v centru města. 

V pátek 23. května zde budou probíhat pódiová vystoupení MŠ, ZŠ, ZUŠ, ... představí se zde také činnost zájmových kroužků Střediska volného času DUHA Jeseník, které je hlavním pořadatelem celé akce, spolu s Hnutím Brontosaurus Jeseník, Mateřským centrem Krteček a Junákem ( svazem skautů a skautek ČR ). 

Od 9.00 hodin mohou třídní kolektivy vystřídat jednotlivá stanoviště, kde budou výše uvedené organizace a mnohé další, zábavnou a hravou formou prezentovat svoji činnost. Děti se mohou těšit také na zábavný program, který proběhne dopoledne pro třídní kolektivy a odpoledne pro další návštěvníky včetně rodičů a široké veřejnosti.V 17.00 hodin bude páteční program uzavřen. 

V sobotu dopoledne bude program pokračovat ve Smetanových sadech. Časové rozvržení a podrobný rozpis jednotlivých aktivit bude rozeslán do obcí a škol našeho regionu, stejně jako základní informace o Bambiriádě 2008 v našem městě.

Jak se Bambiriáda připravuje ?

Byla dohodnuta spolupráce hlavních organizátorů této akce a zpracován projekt Bambiriády. Po široké diskusi pracovníků o koncepci letošní Bambiriády je stanoven organizační záměr.

Přáli bychom si co největší zapojení dětských kolektivů do vystoupení a maximum aktivit pro dětské účastníky i mnoho informací pro jejich rodiče či prarodiče. Uvítáme proto co nejvíce námětů i případného zapojení  ze strany veřejnosti. Bambiriádní štáb se schází 
1x měsíčně a postupně připravuje vlastní průběh této náročné akce.  

Přivítali bychom co nejširší spolupráci na přípravě programu. V případě zájmu kontaktujte: Mgr. Jiřího Hanefla, tel 584 401 262. mob.: 603326633
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