Třebíčská Bambiriáda začala

Tak jsme zahájili, počasí nám zatím přeje a už jsem doproudily asi čtyři stovky dětí. Všechny atrakce už naplno běží a na co se účastníci mohou na jednotlivých stanovištích těšit

První stánek, na který jsem dorazil je E.ON, hlavní regionální partner třebíčské Bambiriády: „Hrajeme stolní fotbal, předvádíme pokusy na výrobu elektřiny – třením, pomocí baterie a grafitových tuh, pokusy na magnetické pole“, přiblížil činnost na stánku Vojtěch Čupeĺa.

Asi nejrozsáhlejší prezentaci má studentský klub katolického gymnázia Halahoj, najdeme tu nejrůznější atrakce zaměřené na jemnou motoriku, soustředění, můžete si také obtisknout na papír vlastní ruku. Halahoj tu má pro účastníky akce připraveny i dva rafty, čajovna pojme na dvacet lidí a nabízí přes 30 čajů, upřesnil obsluhu konající Prófa.

Kadet celou akci organizuje a přesto stíhá i prezentovat svoje občanské sdružení: Najdeme tu velké deskové hry zaměřené na spolupráci a dílnu na výrobu indiánských kostek.

Obecně prospěšná společnost Chaloupky, která se zabývá ekologickou výchovou si pro děti připravila skládanky různých hmyzích druhů, poznávání bylinek po čichu, přírodovědné hmatky a  orientační závod po židovském městě.

Třebíčské centrum, které dělá akce spíše pro menší děti, si připravilo chytání rybiček, házení kroužků. Magda Sedláková přiblížila činnost klubu Zámek, který se zabývá prevencí sociálně patogenních jevů a vede nízkoprahový klub Barák, si tu otevřel keramickou dílnu. Můžete se tu projít na chůdách a zahrát si stolní fotbal.

Taťána Antlová z 31. Přední hlídky Roayal Rangers nás seznámila s tím, co se na jejich stanovišti děje: „Největším lákadlem je bezesporu stavění beden na sebe v závěsu na laně, pro menší děti pak výroba vlněných chobotniček“.

Skupina historického šermu - Společnost Libertas si pro účastníky připravila jízdu na koni se srážením hlav nepřátel, a souboj na pešky. Veronika Spisarová pak pozvala účastníky na rekonstrukci Bitvy v Mastníku a na slavnosti UNESCO v Třebíči.

Hlavně kluky už z dálky přitahuje stánek Armády ČR. Oddělení náboru Krajského vojenského velitelství v Jihlavě, s podporou náměšťské letecké základny, resp. velitel stanoviště podporučík Jiří Průža přiblížil nabídku : „Kluci, ale i děvčata si vyzkoušejí střelbu z airsoftových zbraní, dostanou propagační materiály s voj, tématikou“. 

