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Tisková zpráva

Bambiriáda 2008   -   ve Zlíně již tradičně 

V termínu od 22. do 24. května 2008 se uskuteční ve Zlíně již 9. ročník 
Bambiriády. Organizátorem je SPEKTRUM - Krajská rada dětí a mládeže Zlínského kraje. Naše krajské město se tak řadí mezi dalších 28 měst v České republice, ve kterých se bude konat ve stejný víkend. Záštitu nad krajskou zlínskou Bambiriádou převzala primátorka statutárního města Zlín PhDr.Irena Ondrová a hejtman Zlínského kraje Libor Lukáš.


Především návštěvníky z řad dětí, mládeže, ale také jejich rodičů, babiček i dědečků jistě zaujme bohatý připravený program na náměstí Míru a v parku Komenského. 

Ve čtvrtek 22.5.  bude od 13.00 hod. v prostorách zlínské radnice umístěna fotogalerie Bambiriád od roku 2000. Proběhne také setkání zástupců sdružení s hosty.

V pátek 23.5. ve 12.00 hod. zahájí pódiová vystoupení i samostatnou prezentaci jednotlivých sdružení. Oficiální zahájení provedou zástupci města i kraje ve 14.00 hod. Na programu se podílejí např. členové turistických či sportovních oddílů,tanečních i hudebních skupin, domy dětí a mládeže, vědecky zaměřené kluby a mnoho dalších. O zajímavou náplň se tak postará téměř dvacítka nejrůznějších organizací. Určitě dokáží nabídnout pestrý program ze své pravidelné činnosti, a tím současně nabídnout zajímavé využití volného času.
Rodiče bude o těchto možnostech v jednotlivých
částech města informovat BAMBIBOD.


Večerní program v pátek 23.5. bude letos zamřen hudebně. Uskuteční se regionální  přehlídka současných kapel různých hudebních žánrů. Od  18.00 hod. tak zveme všechny zájemce do společenského  sálu Masters of Rock Café na Čepkově.

Každý den bude program Bambiriády rozšířen o nabídku doprovodných akcí.

Po dobu konání Bambiriády na náměstí Míru i v parku Komenského se bude možné zapojit do hry o zajímavé ceny. Vyhodnocení proběhne v sobotu odpoledne na náměstí Míru.

Také se uskuteční soutěž s názvem V í Č k a   v   P o H y B u. Bude spočívat v přinesení co  největšího množství  barevných víček z petlahví a jejich výtvarného využití.

Veškeré bližší informace o programu jsou uvedeny a průběžně aktualizovány na 

webových stránkách www.bambiriada.cz/zlin .
Mgr. Libuše Valentová

Ve Zlíně dne 19.3.2008
