Rada dětí a mládeže Libereckého kraje
Bambiriáda 2008 – tisková zpráva k zahájení


V našem regionu nemusí nikdo stát a může se přidat k ostatním
   Už za pár dní (v době od 22. do 24. května 2008) se ve 29 městech ve všech krajích České republiky uskuteční akce zvaná Bambiriáda. Organizátoři z České rady dětí a mládeže (ČRDM) zaštítili její letošní, v pořadí již desátý ročník mottem „PROJDEME EVROPU PRO DĚTI S DĚTMI“. Po celé republice se Bambiriády ho pokusí naplnit celkem přes sto dětských a mládežnických spolků, sdružení a organizací, domů dětí a center volného času. Díky nim najdete báječný dětský svět i v našem regionu.

   Smyslem prestižního celorepublikového projektu ČRDM je upozornit na význam volného času dětí a pestrou škálu možností, kterou pro jeho smysluplné trávení představují rozmanitá juniorská uskupení. Z těch nejznámějších jsou to asi nejspíš Junák – svaz skautů a skautek, Pionýr, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, YMCA nebo Asociace turistických oddílů mládeže. K méně známým náleží třeba dětská televize, odpolední filmová škola nebo taneční škola Dance4you. 

   Lanové překážky, horolezecká stěna, jízda na kole i na koni, lukostřelba – a také deskové hry, hlavolamy, indiánská týpí, loutkové divadlo a nácvik první pomoci… Zhruba takhle nějak to na Bambiriádě vypadá. Letos ji zažije třeba v Praze, Brně a Liberci. A leckde se přitom objeví i zajímavé programové novinky.

   Kupříkladu v Liberci by si pořadatelé chtěli přidat večerní promítání dětských filmů, horolezeckou stěnu, změnit bambiriádní hru či uspořádat taneční soutěž. 
   Vstup na akci bývá tradičně bezplatný. Bambiriádní vstupenky navíc mnohde nabízejí držitelům možnost volného či zlevněného vstupu do vybraných kulturních a památkových objektů, příkladně muzeí. Je pochopitelné, že tak náročný podnik, jakým Bambiriáda je, by ČRDM nemohla realizovat bez externí podpory. Jejími hlavními partnery jsou MŠMT a Armáda ČR; generálním partnerem je Generali pojišťovna a.s.
Další informace lze získat na internetové adrese www.bambiriada.cz.

