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V Chrudimi se koná Bambiriáda
Chrudim (22. května) – Ve čtvrtek 22. května začal v chrudimském parku Na Střelnici již 7. ročník Bambiriády pořádaný Občanským sdružením Altus. Svojí činnost zde prezentovalo na třicet organizací, které se zabývají volným časem dětí a mládeže. I přes nepřízeň počasí se sešlo hodně návštěvníků. Děti si mohly procvičit své znalosti a vědomosti v zábavných testech, například v keltské historii. Měly možnost pohladit si živé tele nebo vodícího psa, který jim přiblížil svět nevidomých. 


Celý den probíhal doprovodný program složený z tanečních vystoupení a oblíbeného Caruso show, kde diváci mohli obdivovat talent i těch nejmenších. Ráno děti rozehřála dvojice Vanda a Standa se svým písničkovým programem. Diváci s úžasem sledovali například tanečně sportovní vystoupení, například DDM Lanškroun nebo Fit centra Chrudim.

Dění v bambiriádním městečku pečlivě zaznamenávali dětští novináři, kteří průběžně posílali své zprávy na webové stránky. Na www.chrudimka.cz umístili kolem 40 zajímavých článků. Velký dík patří společnostem, které podpořily celou akci. Zároveň si Bambiriádu za svůj „Den pro neziskovku“ vybrala společnost Vodafone, jejíž zaměstnanci také pomohli s organizací. 

Vstupenka z této akce také opravňuje každého držitele do 15 let k volnému vstupu během konání akce do Muzea loutkářských kultur a Regionálního muzea v Chrudimi.

I letos budete moci sledovat online Bambiriádu pomocí článku dětských novinářů na serveru www.chrudimka.cz, a dále budou vysílány živé vstupy v rádiu Pohoda přímo z akce.

Záštitu nad letošním ročníkem převzali náměstek hejtmana Pardubického kraje Marie Málková, radní Pardubického kraje Miloslav Macela a místostarosta města Chrudim Roman Málek.

Bližší informace a fotogalerie z Bambiriády je k dispozici na www.bambiriada.cz/chrudim.
Kontakt pro novináře:

Martin Benák

Předseda Občanského sdružení Altus

koordinátor Bambiriády 2008 v Pardubickém kraji

E-mail: 
benak@chrudimka.cz

Telefon:
608 823 132

V Chrudimi 22. května 2008
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