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V Chrudimi proběhla Bambiriáda
Chrudim (23. května) - I druhý den chrudimské Bambiriády, který se konal v pátek 
23. května, proběhl za nepřízně počasí. Ani deštivé počasí však neodradilo na 30 organizací, které zde pro hojný počet účastníků prezentovaly své činnosti a aktivity po celý den. „Podle naší ankety se nejvíce na 7. ročníku Bambiriády líbilo živé tele, bludiště z provazů, jízda na lodičkách a pódiová vystoupení,“ říká Martin Benák, předseda Občanského sdružení Altus, které celou akci zajišťuje. 

 „Páteční pódiový program, složený z hraných pohádek, tanečních vystoupení, pěvecké soutěže Caruso show a v neposlední řadě malování Jana Honzy Lušovského, trval 8 hodin. Perličkou závěrečného programu byl nezapomenutelný zpěvák Jaroslav Uhlíř,“ dodává Eliška Hortenská, jedna z koordinátorů Bambiriády.

Celé dvoudenní bambiriádní dění můžete shlédnout na serveru www.chrudimka.cz, kde najdete články od dětských novinářů, kteří oba dva dny pečlivě dokumentovali. Na stránkách mimo článků najdete rozhovory s prezentovanými organizacemi. A neméně zajímavá je část fotogalerie s bezmála 700 fotkami.  Fotogalerie dokumentuje úplně vše, od stavby bambiriádního městečka přes slavnostní zahájení po pódiový a doplňkový program, vystoupení kapely Wječná žízeň, až koncert písničkáře Jaroslava Uhlíře. 

„Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří převzali záštitu nad letošním 7. ročníkem Bambiriády, dále sponzorům, kteří se podíleli na organizování a finanční podpoře této akce a nemalé díky patří všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na realizaci celé akce,“ dodává Martin Benák.

Bližší informace a fotogalerie z Bambiriády je k dispozici na www.chrudimka.cz 
a www.bambiriada.cz/chrudim.
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