Tisková zpráva

Bambiriáda v Třebíči

23.-24. květen 2008

Celostátní Bambiriádu, největší akci pro děti v roce 2008, bude na Vysočině zastupovat a prezentovat Třebíč. Akce se bude konat ve dnech 23.-24. května 2008 v Podzámecké nivě, hned pod třebíčskou bazilikou, památkou UNESCO. Hlavním pořadatelem je občanské sdružení Kadet, spolupořadateli Chaloupky o.p.s., studentský klub Halahoj a další. Hlavním regionálním partnerem je E.ON.

V pátek čeká především na žáky škol nejen z Třebíčského okresu prezentace dětských organizací a školských zařízení Třebíčska, armády ČR, městské policie nebo hasičů. V pátek i v sobotu pro Vás bude otevřené lanové centrum, budete si moct dopřát jízdy na koních a plavby po řece Jihlavě. Program slavnostně zahájí v 11.00 hejtman kraje Vysočina a běžkař Martin Koukal, který se zdrží i na autogramiádu. 

Na pódiu se v pátek představí školní soubory a kapela Děda Mládek Illegal band. V sobotu je vystřídá Petr Dvořák a kapela Extáze. Vstup na Bambiriádu je zdarma.

Čeká Vás ale především spousta atrakcí za zajímavé ceny, jakými je například vstup do třebíčského Muzea Vysočiny či Jihlavské ZOO. Navíc si budete moct prohlédnout nabídku dětských organizací na Vysočině a zamířit pak do nejbližší klubovny či domu dětí. Více informací najdete na www.bambiriada.cz/trebic.
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