TZ Branami třebíčské Bambiriády prošlo přes 3000 návštěvníků

Třebíč. 3200 návštěvníků, z toho 2000 dětí, taková je bilance Bambiriády, kterou v pátek a sobotu připravila pro děti a jejich rodiče asi třicítka organizací z Třebíčska a Jihlavska. Postupně se zlepšující počasí i zajímavý program stále stupňoval množství návštěvníků Podzámecké nivy v Třebíči. Večerní koncerty pak louku pod třebíčskou bazilikou zcela naplnily.

Pro děti byl připraven pestrý program, drobné soutěže, čajovna, jízda ve voze i na člunech, trenažér zbraní Armády ČR, ale třeba i klasické skákání v pytli, velkoformátové hry na spolupráci, poznávačky a ochutnávky toho, co občanská sdružení, dětské organizace, mateřská centra, nízkoprahové a studentské kluby či ekocentra nabízejí svým klientům během roku.

Kdo prošel Bambiriádou, mohl se podívat zdarma na věž sv. Martina, získat volný vstup do zámku a všech expozic třebíčského Muzea Vysočiny, zdarma navštívit lanové centrum Pavouk nebo Jihlavskou zoologickou zahradu. 

Zájemci dostali typy na kroužky, oddíly s celoroční činností, sociální služby organizací zabývající se prevencí drog nebo šikany, nabídky na letní tábory, hippoterapii a podobně. 

„Věříme, že jsme mandát na krajskou Bambiriádu, kterou nám Jihlava svěřila, nepromarnili a příští rok opět předáváme pomyslnou pochodeň krajskému městu.“bam
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