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TISKOVÁ ZPRÁVA

15. března 2010
BAMBIRIÁDA 2010 V PLZNI


BAMBIRIÁDA 2010 – tvůj průvodce volným časem. Prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času se v roce 2010 uskuteční už po dvanácté. V letošním roce proběhne v 17 městech České republiky. Jedním z nich bude také Plzeň, opět jediné „bambiriádní“ město Plzeňského kraje. Organizátorem je Plzeňská krajská rada dětí a mládeže (PKRDM).

V Plzni proběhne Bambiriáda od 20. do 22. května 2010 ve Chvojkových lomech na Slovanech v duchu hesla „Náš kraj, náš domov“. 
Na Bambiriádě 2010 představí sebe a svoji činnost občanská sdružení a střediska volného času nabízející volnočasové aktivity pro děti a mládež v Plzeňském kraji. Organizace, které mají zájem se prezentovat na plzeňské Bambiriádě 2010, se mohou v těchto dnech přihlásit. Potřebné informace najdou na www.pkrdm.org nebo www.bambiriada.cz . 
„Pro návštěvníky připravujeme tradiční Bambihru s poznávacím tématem „Náš kraj, náš domov“. Budeme představovat zajímavá kulturní a historická místa v Plzeňském kraji, která vytipuje realizační tým nebo je navrhne veřejnost pomocí webového formuláře na www.pkrdm.org “, říká Marcel Hlaváč, místopředseda PKRDM a hlavní koordinátor plzeňské Bambiriády 2010. Vstup na akci bude zdarma.


„V současnosti probíhají intenzivní přípravy, plánujeme desítky pódiových vystoupení, bohatý doprovodný program a zajímavé novinky“, doplňuje Marcel Hlaváč. 

Celostátním pořadatelem Bambiriády je Česká rada dětí a mládeže (ČRDM) za podpory MŠMT a dalších ministerstev. Akce se koná pod záštitou paní Livie Klausové, manželky prezidenta České republiky a dalších představitelů veřejného života.


Plzeňská Bambiriáda je hodnocena ČRDM opětovně jako jedna z nejlepších. Ve třech dnech ji loni navštívilo přes 10 tisíc dospělých i dětí. Věříme, že i letos se nám podaří dosáhnout stejných úspěchů a oslovit s nabídkou činnosti pro volný čas co nejvíce mladých lidí.










Lukáš Ptáček









tiskový mluvčí









Plzeň, 15.3.2010
KONTAKTY:

Marcel Hlaváč, hlavní koordinátor Bambiriády 2010 Plzeň, 

tel. 377 523 962, 777 550 595, m.hlavac@pkrdm.org
Lukáš Ptáček, tiskový mluvčí, člen realizačního týmu Bambiriády 2010 Plzeň, 


tel. 724 239 811, lukas.pt@email.cz
www.pkrdm.org , www.bambiriada.cz
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www.bambiriada.cz
	     Již po šesté v řadě organizuje PKRDM ve spolupráci s ČRDM tuto největší prezentaci činnosti sdružení pracujících s dětmi a mládeží a středisek volného času. Ročník 2010 je v Plzni zaměřený na cestovní ruch a kulturu.. Hlavní námětová Bambihra „Náš kraj – náš domov“ přináší nejen zábavu, soutěže, ale i poznání. Představí se desítky organizací, stovky účinkujících a hosté.
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