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TISKOVÁ ZPRÁVA

12. května 2010
BAMBIRIÁDU 2010 V PLZNI ZAHÁJÍ MARTIN CHODÚR 
Bambiriáda 2010 Plzeň – 20.-22.5.2010 – Chvojkovy Lomy, Plzeň-Slovany
Slavnostní zahájení Bambiriády se uskuteční v pátek 21. května v 10.00 za účasti hostů a poté bude následovat koncert První Česko Slovenské Super Star Martina Chodúra a balonová show plzeňské Techmanie. Závěrem proběhne autogramiáda Martina Chodúra. 

Na plzeňské Bambiriádě se v roce 2010 představí více jak tři desítky organizací pracujících s dětmi a mládeží a nabízejících volnočasové aktivity pro děti a mládež v Plzeňském kraji. „Každá z organizací si formu své stánkové prezentace zvolila sama. Většinou nabídnou návštěvníkům ukázky své činnosti a nechají příchozí děti si tyto aktivity také vyzkoušet,“ říká Marcel Hlaváč, místopředseda PKRDM a hlavní koordinátor plzeňské Bambiriády 2010. „Pro návštěvníky jsme připravili také tradiční Bambihru. Její letošní téma je Náš kraj, náš domov,“ pokračuje Marcel Hlaváč. Bambihra dětem a rodičům představí zajímavá kulturní, historická a výletní místa v Plzeňském kraji. 
A proč Bambiriáda? To vysvětluje Marcel Hlaváč: „Bambiriáda je příležitost pro děti objevit nové a zajímavé volnočasové aktivity, které by je oslovily, zároveň je to příležitost pro rodiče vybrat či pomoct vybrat mimoškolní činnost pro své děti a samozřejmě také příležitost pro organizace nabízející náplň volného času představit se veřejnosti.“


Vedle stánkových prezentací bude probíhat doprovodný program na pódiu, ve kterém se představí další organizace pracující s dětmi a mládeží. Zejména to budou taneční a hudební skupiny.


V rámci doprovodného programu představí svoji práci a techniku hasiči. Na návštěvníky čekají také ukázky flybollu (psi). Fyzikální a chemické pokusy předvedou pracovníci plzeňské Techmanie. Prezentovat se bude Armáda ČR.
Vstup na akci je zdarma a navíc získají účastníci Bambiriády na základě vstupenky možnost zvýhodněných vstupů na atraktivní místa Plzeňska (například Muzeum strašidel, plzeňská věž a další).


BAMBIRIÁDA 2010 – Tvůj průvodce volným časem. Prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času se v roce 2010 uskuteční už po dvanácté. V letošním roce proběhne v 17 městech České republiky. Jedním z nich bude také Plzeň, opět jediné „bambiriádní“ město Plzeňského kraje. Organizátorem je Plzeňská krajská rada dětí a mládeže (PKRDM).

Celostátním pořadatelem Bambiriády je Česká rada dětí a mládeže (ČRDM) za podpory MŠMT a dalších ministerstev. Akce se koná pod záštitou paní Livie Klausové, manželky prezidenta České republiky a dalších představitelů veřejného života.

Podrobnosti k akci na www.bambiriada.cz.
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Plzeň, 12.5.2010
KONTAKTY:

Marcel Hlaváč, hlavní koordinátor Bambiriády 2010 Plzeň, 

tel. 377 523 962, 777 550 595, m.hlavac@pkrdm.org
Lukáš Ptáček, člen realizačního týmu Bambiriády 2010 Plzeň, 


tel. 724 239 811, lukas.pt@email.cz
www.pkrdm.org , www.bambiriada.cz
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