LOS KOSMOS

V rámci dětské akce Bambiriáda Hvězdárna Karlovy Vary pořádá představení pro děti. Před hlavním programem si děti sami vylosují jeden ze tří pořadů s astronomickou tematikou. Vybírat budou z těchto pořadů: Žárovkou na Měsíc, Svět očima mravence a obra, 20 let Hubbleova oka. Jednotlivé pořady jsou zábavnou formou zpracované přednášky za doprovodu projekce fotografií, obrázků, animací a krátkých pohádek. Po programu v sále bude následovat před budovou knihovny za jasné oblohy pozorování Slunce.
ŽÁROVKOU NA MĚSÍC

Komponovaný pořad doplněný promítáním pohádek. Přednášející hraje divadelní roli učitele a společně s animovanou kamarádkou žárovkou Žofkou zavede děti na dobrodružnou cestu po Měsíci.                                                                                                        

SVĚT OČIMA MRAVENCE A OBRA

Přednášející pro změnu hrající divadelní roli vědce provede děti nepředstavitelně vzdáleným a obrovským světem planet, hvězd a galaxií. A naproti tomu jim poodhalí i část poznání o nepředstavitelně malinkém světě atomů.

2O LET HUBBLEOVA OKA

V roce 2010 uplynulo 20. let od vypuštění Hubbleova vesmírného dalekohledu na oběžnou dráhu kolem Země. Za dobu svého provozu se pro astronomy stal neocenitelným nástrojem v oblasti poznání vesmíru. Komponovaný pořad děti seznámí s významnými objevy učiněnými Hubblovým dalekohledem a jeho nádhernými fotografiemi mlhovin a galaxií.

