Bubnování, lukostřelba, breakdance... Bambiriáda má už ve všech krajích ČR otevřeno. 

(PRAHA 27. května) – Ukázky bubnování, tábornických a hasičských dovedností, vodního záchranářství, ale také sokolnictví, jachtingu a canisterapie. K tomu nácvik střelby z foukaček, vzduchovky či luku a rychlokurzy moderních tanečních stylů, první pomoci nebo žonglování... Zkrátka a dobře, v pátek 27. května 2011 už byly pro veřejnost brány 17 bambiriádních areálů ve všech krajích ČR otevřeny dokořán. Ani meteorology avizované zamračené nebe a místy déšť návštěvníky známé Bambiriády, pořádané Českou radou dětí a mládeže, od jejich cíle neodradil.
„Ačkoliv od rána prší, účast je vysoká,“ hlásili hned zkraje dne pořadatelé z Českých Budějovic. „Pro děti je připravena řada disciplín, soutěží, her a spousta cen,“ ujišťovali ovšem s tím, že losování probíhá na hlavním pódiu každou lichou hodinu. V Rychnově nad Kněžnou získali čerstvou zkušenost s deštivým počasím už ve čtvrtek: „Přestože se spustil velký ‚slejvák‘, návštěvníci chodí. Musíme volit mokrou variantu, kdy využíváme podloubí rychnovského zámku. Je škoda, že některé organizace odvolávají svoji účast, ale chápeme to, protože jejich možné aktivity nejdou zrealizovat kvůli nepříznivému počasí,“ posteskli si na webu rychnovští pořadatelé. I tak si ale zájemci mohli v pátek užívat zajímavého programu, včetně jízdy autíček ovládaných rádiem, raftingu nebo ukázek bojového umění shin-kyo.
Náchodské bambiriádní menu zahrnuje mimo jiné bubnování, střelbu z foukačky, vzduchovky a novou laserovou střelnici. Odvážlivci tam mohou prověřovat svoji kuráž na vysokých lanových lávkách či „létání“ na laně. Plzeň zase nabízí ukázky hasičské techniky, lukostřelbu a na pódiu breakdance, beatbox, šermování, módní přehlídku a vystoupení tanečních souborů. Program Bambiriády ve Třinci obsahoval i prvek protidrogové prevence, když do ní tamní organizátoři začlenili i odpolední seminář na téma „Mohu svým dětem zabránit kouřit marihuanu?“ Ve velkém sále místního kina Kosmos se vedení semináře ujali zkušení pracovníci organizace Teen Challenge. „Pokud ještě nemáte jasno, kam pojedete na letní tábor nebo čemu se věnovat ve volném čase, u nás na Bambiriádě si jistě vyberete,“ vybízejí k návštěvě své akce třinečtí.

U stánku Českého Červeného kříže v bambiriádním areálu v Zábřehu by se měl zastavit každý, kdo se chce dozvědět důležité informace o technikách život zachraňujících záchranářských úkonů, včetně jejich nácviku na figuríně. „Děti se opravdu u tohoto stánku často zastavovaly a spousta z nich si chtěla vyzkoušet, jaké to je zachraňovat někomu život,“ komentovali výuku první pomoci na zábřežské akci tamní pořadatelé. Podle nich je zajímavou, pro malé návštěvníky záživnou formou připravená prezentace také u stánku BESIPu: „Zde se mohou děti dozvědět potřebné informace o dopravních značkách, pravidlech provozu, a především si vše vyzkoušet při řízení motokáry na připravené dráze.“
Bambiriáda v Praze se může mj. blýsknout čtyřstránkovými Bambiriádními novinami, které přinášejí čtenářům drobnou ochutnávku nabízených specialit, servírovaných čtyřmi desítkami zúčastněných organizací. „U stánku Kazimírky to žije,“ napsali kupříkladu redaktoři pátečního vydání zmíněného věstníku a navázali citací: „Skládáme tu obří domino, jezdíme na dřevěných lyžích, tiskneme razítka na trička..., vyjmenovává jeden z organizátorů táborů. Právě ty totiž Kazimírka dětem nabízí především... Do této chvíle se už na léto přihlásilo více než 400 dětí,“ konstatovaly páteční Bambiriádní noviny.
Letošní ročník Bambiriády je již třináctý v pořadí. Smyslem celé akce je zvýraznit význam mimoškolní výchovy obsažené v celoročních programech dětských a mládežnických spolků.
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