TISKOVÁ ZPRÁVA

Bambiriáda 2012 spojí nadšení mladších se zkušenostmi starších

(PRAHA 24.dubna) – Poslední květnový víkend bude i letos patřit celorepublikové přehlídce volnočasových aktivit pro děti a mládež, Bambiriádě. 14. ročník akce pořádané Českou radou dětí a mládeže (ČRDM) se připojil k evropskému roku aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity.  S mottem Nadšení i zkušenost si chce letos připomenout důležitost k propojení světa dětí a těch „dříve narozených“.„Co může mladý člověk nabídnout jiného než svoje nadšení? A to mnohdy stačí pro velkou věc. A starší člověk, plný zkušeností, často mladistvé nadšení již nechal za sebou. Spojením obou kvalit však získáme nádherné, jin-jang vyvážení," vysvětlil pojetí hesla předseda ČRDM Aleš Sedláček.Bambiriáda proběhne od 24. do 27. května v Praze a dalších 18 městech republiky: Českém Brodě,Českých Budějovicích, Českém Těšíně, Chebu, Chomutově, Chrudimi, Ivančicích, Jihlavě, Liberci, Náchodě, Ostravě, Třinci, Bohumíně, Plzni, Rychnově nad Kněžnou, Vlašimi, Zábřehu a Zlíně.

Na co lákají v regionech?

Návštěvníci se mohou těšit nejen na tradiční přehlídku pravidelné činnosti rozmanitých dětských organizací a spolků, ale samozřejmě i na spoustu her, soutěží, zábavy a tvorby. Například v Liberci se letos opět uskuteční severočeský open air breakdance šampionát KillTheFloor. České Budějovice nabídnou vedle lanových a lezeckých atrakcí živé Člověče nezlob se nebo výrobu hada Bamboše. V Českém Brodě se Bambiriáda koná vůbec poprvé. Můžete se těšit na ukázky hasičské i záchranářské techniky nebo geocaching. V Chrudimi budou děti vyrábět obří papírovou čepici a zkoušet simulátor surfování – na vodě samozřejmě.  Na Vysočině bude akce pod taktovkou vojáků – uskuteční se na unikátním místě, ve vojenském prostoru v Rančířově. Prezentační stany Armády ČR mohou  děti i jejich rodiče navštívit ve všech pořádajících městech. S heslem „Otevřená budoucnost“ se představí v šesti městech i generální partner Flexi-životní pojištění.
Je libo vydražit VIP hračku?
V Praze budou mít děti spolu s rodiči i prarodiči možnost navštívit Tvořivou dílnu a společně si vyrobit jednoduchou hračku, například tradiční kačenu z dřevěných odřezků. Tvořivá dílna bude otevřena známými osobnostmi a jejich ratolestmi v rámci čtvrtečního slavnostního zahájení Bambiriády na Vítězném náměstí. Ty nejlepší výtvory budou spolu s kartičkou vyjadřující mezigenerační poselství následně nabídnuty veřejnosti k odkoupení v online aukci na www.aukro.cz. Získané prostředky věnuje organizátor na dobrovolnické aktivity. Chybět nebude ani Den pro výměnu knih Městské knihovny v Praze, jehož loňská premiéra se setkala s velkým nadšením návštěvníků. Bibliobus bude k dispozici v sobotu. Z pódiových vystoupení můžeme zmínit například sobotní vystoupení dívčí skupiny DiamondCats.
Každý rád soutěží!

Čtrnáctý ročník Bambiriády provází idvě celostátní soutěže. Fotografická soutěž je letos opět připravena ve spolupráci s dětským serverem Alík.cz a se serverem Rajče.net. Autoři nejlepších fotografií zachycujících tvořivou činnost dětí s rodiči nebo prarodiči na všech místech konání Bambiriády mohou vyhrát krásné zážitkové ceny, jako například víkendový pobyt v bavorském hotýlku s volným vstupem do tamního zábavního parku a aquaparku a pobyt v hotelu Babylon. Soutěž „Kouzlo starých příběhů" byla určena pro oddíly i třídní skupinky dětí, které měly posílat svoje zážitky ze setkání s pamětníky. „Dostali jsme desítky krásných a dojemných příběhů. Potvrdily nám, že i ti největší raubíři umí bez hnutí sedět a poslouchat  zajímavé vzpomínky pamětníků na své dětství a mládí,“řekla Blanka Lišková, projektová manažerka Bambiriády. Odborná porota vybrala 10 nejlepších příběhů, které odmění zážitkovými cenami jako exkurzí na Letiště Praha, do největší půjčovny kostýmů ve střední Evropě na Barrandově nebo na natáčení seriálu Ulice TV Nova. Nejvíce porotu zaujal příběh žáků ze ZŠ Vítkov na Opavsku s názvem „Jak vidím stáří“. Děti se společně s vychovatelkou i pedagogy pravidelně schází se seniory z místního domova důchodců a o setkáních hovoří takto: „Nejdříve jsme začali navštěvovat naše přátele z řad seniorů, abychom jim zpříjemnili každodenní všední realitu. Zahráli jsme si s nimi jen tak karty, šachy, člověče nezlob se a měli možnost pozorovat, jak se během těchto chvil jejich obličeje rozzářily a jak byli naopak smutní při našem odchodu. Vraceli jsme se proto pravidelně abychom je svou přítomností potěšili a povzbudili v jejich často nelehkých osudech Ale poznali jsme nejen rozzářené úsměvy, ale také slzy, beznaděj a smutek…“ (celý příběh v příloze TZ). 
Vstupenka zdarma a ještě dárek navíc

Tím však výhody spojené s návštěvou Bambiriády nekončí. Po předložení vstupenky z Bambiriády (na kterou je vstup zdarma) mohou děti s doprovodem navštívit za výhodných podmínek další kulturní a sportovní zařízení, jako jsou největší aquapark ve střední Evropě Aquapalace Praha v Čestlicích, pohádkový hrad a zámek Staré Hrady u Jičína a další. Spolupráci potvrdilo i Národní muzeum, které umožní volný vstup do Lapidária, Muzea Antonína Dvořáka, Muzea Bedřicha Smetany, Českého muzea hudby, Náprstkova muzea a Národního památníku na Vítkově. Přidalo se i Poštovní muzeum, Muzeum Policie ČR, Muzeum hlavního města Prahy a Podskalská celnice na Výtoni.Podmínky vstupu a termíny čerpání naleznete na www.bambiriada.cz.

Kam chodit?

Česká rada dětí a mládeže bude jako každoročně prezentovat vlastní volnočasové projekty jako 72 hodin a Kam chodit. Projekt Kamchodit.cz je databáze míst mimoškolní výchovy, která v podobě interaktivní mapy nabízí dětem a rodičům informace, kde v okolí jejich školy či bydliště smysluplně trávit volný čas. Na mapě se zobrazuje více jak 3500 kluboven, sportovišť, domů dětí a mládeže, mateřských center apod. Na Bambiriádě bude tato mapa pro děti a rodiče k dispozici. Bude tak možné přímo na místě zjistit nejbližší místo pro volný čas a důležité informace si na místě také vytisknout. Interaktivní mapu naleznete na www.kamchodit.cz.

72 hodin – Ruku na to!

V říjnu tohoto roku proběhne první ročník projektu 72 hodin – Ruku na to! Během 72 hodin (12.-14.října 2012) se v celé ČR uskuteční velké množství dobrovolnických projektů. Projekty vymyslí a dále zrealizují skupiny dětí, mládeže i dalších nadšenců z řad veřejnosti. Dobrovolnické projekty se budou registrovat na webových stránkách projektu www.72hodin.cz a celá registrace bude spuštěna právě v rámci Bambiriády. Projekt 72 hodin – Ruku na to! bude návštěvníkům na Bambiriádě představen pomocí zábavných aktivit připomínající symboliku projektu. Rovněž zde bude možnost zaregistrovat si svůj dobrovolnický projekt.

Partnerství 

Celostátní záštitu nad Bambiriádou 2012 převzali: 

· RNDr. Petr Nečas — předseda vlády České republiky

· Mgr. Josef Dobeš — ministr školství, mládeže a tělovýchovy

· RNDr. Alexandr Vondra — ministr obrany

· Armádní generál Ing. Vlastimil Picek — náčelník Generálního štábu AČR

· Ministerstvo práce a sociálních věcí
Generálním partnerem je životní pojištění Flexi, dalšími partnery jsou Armáda České republiky, Zastoupení Evropské komise v ČR, E.ON,  České dráhy. Mediální podporu zajišťují Radio Impuls, deník Právo, Alik.cz, Učitelské noviny, Adam.cz, Borovice.cz, Maminka, Sluníčko, Mateřídouška, Pěknýden.cz. 
Více na www.bambiriada.cz a www.adam.cz. 
Kontakt:

Česká rada dětí a mládeže, Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1
Projektová manažerka Bambiriády: Blanka Lišková, e-mail: blanka.liskova@crdm.cz;
mobil: 777891787
